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 ­e>r�>E bÉ�= ÊjiÖ�= �Fv¶= L>ÃQÇº ¸É£«IÆ fÈÇìJE Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E ½>»JÂ= ¸� �   
 b¯ª ( ­e>r�>E ÍÈdÉ«¿J¶= L=e=aÝ=Æ L=e=aÝ= k¶>� ½>ÃºÆ eÆb¶ ðØÉ£«IÆ ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=Æ Ð>§¶C ef¯I

 ÍÉ¶>J¶= ¼Éº>£J¶=Æ L=eÇn¿�=6) 
? ) L=eÇn¿�= 6  ¼®e eÇn¿�= %29+95$( ¼®e eÇn¿�= %30+95$( ¼®e eÇn¿�= %9+2005$( 

 ¼®e eÇn¿�=%23+2007$( ¼®e eÇn¿�= %10+2008 $ ¼®e eÇn¿�=Æ%9+2005* $ 

H ) ¼Éº>£J¶= 6  _Èe>JE ea>r¶= ÍE>¾Ý>E ½>¢ fÈbº ½>Ã� ¬É·³J¶=8+6+2004 ½Z ¸Èb£I 
 ð>ia>i Ìf¯«¶=%1+ � $ ­e>r�>E ÊjiÖ�= �Fv¶= ¸É£«IÆ fÈÇìI eÇn¿º Àº

 _Èe>JE ea>r¶= ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=Æ17+2+2007 ½ Z ea>r¶= ½>£¶= fÈb�= ½>Ã� ¬É·³J¶=
 _Èe>JE12+11+2007 ½ Z ea>r¶= Á=aÇj¶= ´¿F¶ Í£Q=f�= ÍÉº>J�= L>E>j�= ¼Èb¯I
 _Èe>JE18+5+2004 ½ Zj�= fÈf¯I ­e>r»·¶ ÍÉº>J�= L>E>28+6+2004 ½ Z ÌaÇjº

 ÍÉº>J�= L>E>j�=10+9+2005 ½ * Ä«É¿rIÆ Í·³É�= Ìa>¢C Àº ´¿F¶= ¬®Çº ¹>]aC
 L=fmÖ� ð>¯ªÆCEAL _Èe>JE ea>r¶= ÍÉºÇ»£¶= ÍÉ£»�= ¥>»JQC aÇ¿E À»u 

9ÇÈ>º2003 _Èe>JE ea>r¶= ­e>r»·¶ ÍÉºÇ»£¶= L>É£»�>E t>�= ¼É»£J¶=Æ ½
28 ÇÈ>º2009 >Ãu=f£JiC G� �¶= fÈe>¯J¶= abU Ëd¶=Æ ½* 
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 ð×Æ? +  ÄI>ºÇ¯ºÆ Äª=bÂ?Æ ÊjiÖ�= �Fv¶= ¬Èf£I6) 

1 – 1  ¬Èf£J¶=  6 
 >ÃÉ»Â>jº ( >ÃIe=aC k·� ( ÍjiÖ�= Ìe=aC �E >º L>®Ø£¶= Í¢Ç»� Ä¾@E  ÊjiÖ�= �Fv¶= ­f£È

¶= �FÈ Ä¾? >»² ( ÍjiÖ�>E ½>»JÂ= >� �¶= Ïf]Ù= L>Ã�=Æ ÍjiÖ�= ­=bÂ? >�Ø] Àº XuÇI �¶= ÍFÉ²�
  >Ã¯É¯� Í£Q=fºÆ ­=bÂÙ= ´·I °É¯VJ¶ ¸Ñ>iÇ¶=Æ * 

 1)2 ÊjiÖ�= �Fv¶= ­=bÂ? 6 
 ?*   Ä»ÑØºÆ Åab� ¸»¢ L=Ð=fQCÆ Sº=fE °ªÆ ÊºÇÉ¶= ¸»£¶= �ÉjI* 

 H*  �¾=Ç¯¶>E ½=hJ¶×= ¤º Í¿ºÛ=Æ Í»É·j¶= ÍÉ¿Ã�= L>ie>»�=Æ L>É²Ç·j¶>E ÍjiÖ�= ½=hJ¶= XÑ=Ç·¶=Æ 
 ÍÉª=fmÝ=Æ ÍÉE>®f¶= �E=Çv¶=Æ* 

 T*   �¢aÇ�= �>rºÆ ±Ç¯U ÍÈ>�* 

 a*  ÉRÉI=�iÝ= ¤uÆ ¹Ø] Àº e>»NJi×= L>E>jU H>Vq? �>rºÆ ±Ç¯U ÍÈ>�Í ÍÈe>»NJi×= 
 Í»É·j¶=* 

1)3 ÊjiÖ�=  �Fv¶= L>ºÇ¯º 6 
 

 ?$  ¼É¯¶= ¤uÆÔa>F�=Æ Á>»v¶ ÍÉ¶A a>�C ¤º (Ð=aÙ=Æ ¸»£¶= �Fv¶ �È>£�=Æ  �ì�= ¤uÆÆ >ÃE  ½=hJ¶×=
 >ÃE �·º>£¶=Æ ÍjiÖ�= Ð=a? ¼ÉÉ¯J¶ L>É¶Û=Æ L>i>Éj¶=Æ* 

 H$  L>ÈÇJj�= Î¾a? Ê¶C Ìe=aÝ= k·� ËÇJjº Àº e=f¯¶= c>�= L>ì·iÆ L>ÉUØr¶=Æ L>É¶ÇÒj�= bÈb�
 ÍÈdÉ«¿J¶=Æ ÍÈe=aÝ=* 

 T$ £Q=f�=Æ ÍÈdÉ«¿J¶= Ìe=aÝ=Æ Ìe=aÝ= k·� �E °Éj¿J·¶ ÍÉ¶Û= a>�C �* 

 a$  Ê·]=b¶= �Fv¶=Æ ÍÈ>®Ç¶= ¸Ñ>iÆÆ ÍÉ·]=b¶= ÍE>®f·¶ ¹>£ªÆ ËÇ® ½>�¾ ¤uÆ 
 Å$  Í[·]=bJ�= �>r�= H>Vq?Æ Í®Ø£¶= L=c ­=f{Ú¶ ¸ÈÇ»J¶= f{>� � ¼³VJ¶=Æ ÍE>®f¶= hÈh£IÆ ÍÈÇ¯I

 ÍjiÖ�>E L=e=f¯¶= Ëd^JºÆ ÀÈfÈb�=Æ �»Â>j�=Æ ÐØ[[»£¶= e>F² Àº* 
 Æ$ Æ ÍÉ¶>�= hª=ÇV·¶ ½>�¾ ¤uÆ ¼ÃI>¢>ì® Íª>³E �·º>£·¶ ÍÈe=aÝ=* 
 g$  ð>ÉQe>]Æ ð>É·]=a L>ºÇ·£�= °ªbIÆ  «UÆ �ªÇJ¶ ½>�¾ a>�C* 



 
 

 ð>É¾>M  +  ­fr»·¶ Ê»É�¿J¶=Æ Ëe=aÝ= ¸³É�=6) 
2)1                   >[É·£¶= ÍÈdÉ«¿J¶= Ìe=aÝ=Æ Ìe=aÝ= k·� Àº ­frº ËÙ Ê»É�¿J¶= ¸³É�= ÁÇ³JÈ   %    ½>[£¶= fÈb[�=

 ½>£¶= fÈb�= GÑ>¾Æ $  Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E Àº g>�= ¸³É�>E Ìae=Ç¶= ¬Ñ>�Ç¶= ÍÉ¯EÆ* 
2)2                   ×C Ê[»É�¿J¶= ¸[³É�= Te>[] Ïf[]? ÍÈdÉ«¿I Æ? ÍÈe>nJi= (ÍÈa>É® ¬Ñ>�Æ Ë? P=bVJi>E X»jÈ × 

 Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E Í¯ª=Ç�* 
  ð>N¶>M + Ìe=aÝ= k·�6) 

3)1* Ìe=aÝ= k·� ÍÈÇv£¶  XÉm�¶=  6 ÍÉ·¢>ª Á>»v¶ ÅeÆbE ¥Øìu×= Àº Ä¿É³�Æ  Ìe=aÝ= k·�
  ÍºgØ¶= �Æfn¶=Æ LØÂÖ�= Ð>v¢Ù= � fªÇJI Á? G� ÍEÇ·ì�= ÌeÇr¶>E) Fit and Proper$  Íºb�

 k·�= e>ÉJ]= b¿¢ ÊIÛ= Ì>¢=fº G� ´¶c °É¯VJ¶Æ ÄE Í®Ø£¶= L=c Ïf]Ù= L>Ã�=Æ ­fr�= �>rº6) 
3)1)?) k·� � ð=Çv¢ ÁÇ³È × Á? =aÇj¶= ´¿E Í¯ª=Ç� ×C f]A ­frº Ìe=aCÁËh²f�= * 
3)1) H )                       Í²f[m ­fr�=  ´¶c   Á>² =cC ×C f]A ­frº Ë? � ð>Èa>É® Æ? ð>ÈdÉ«¿I ð>Fr¿º ¸§nÈ × Á?  

 Í£E>I* 
3)1)T)                   Ê[»É·£J¶= ÏÇJ[j�=Æ ÍÈa>[rJ®×=Æ Í[É¶>�= ÁÇÒ[n¶>E Í[ªf£�=Æ Ì�[�=Æ ÌÐ>«³¶= ÄÈb¶ fªÇJI Á? 

 Gi>¿�= %¾>N¶= Î¾a? bV² Ê¶>£¶= ËÇ * $ 

3)1)a)                ÀÈf[N£J�= Æ? ( ÀÈfr¯�= ÐØ»£¶= Àº Æ? ÄÉ¿Ñ=a ¤º ÍÈÇjJE ½>® Æ? ÄiØªC À·¢? b® ÁÇ³È × Á? 
                    ¸»¢ �C ­fr�= ´¶c fìu? >� ­frº Ë? Å>� ÄI>º=hJ¶= Í·E>¯º � ¸nª b® ÁÇ³È × Á?Æ ( ÀÈeÇ��= Æ?

 L>º=hJ¶×= ´·J¶ L>rr�* 

3)1)[Â)Ç³È × Á?  Í�fQ � ÀÈa? b®  ÁÍ·� Í¾>ºÙ= Í¾>É] Æ? ­fn¶>E * 

3)1)Æ)             Ð¸[º b£E ´¶cÆ XÉm�¶= Î·¢ Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E °ª=ÇÈ Á?  Ìe>»J[i×=     Íì[i=ÇE Í[q>�= 
 >Ã�b¯IÆ Xmf�=           �¢ÇF[i? ¸[F®  ´[¶cÆ Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E �C%   Î[¾a? b[V² $    Í[É£»�= a>[¯£¾= À[º

 ÍÉºÇ»£¶=* 

3)1)g)    ÍÉ£»�= G^J¿I     Ð>v¢? ÍÉ¾>� ÍÉºÇ»£¶= %  ¼Â>jºÆ?     Í»Â>jº ÍÃ� ¸N�  $   ÀÈÇv¢ �É£I ¼JÈÆ
       Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E Í¯ª=Çº b£E ÀÈ�F] Z         Ð>v¢? Ìfn¢ k·�= ÍÈÇv£¶ Îr®Ù= bV[[¶= ÁÇ³È Á? Î·¢

 k·�= kÉÑe ¼ÃÉª >�* 

3)1)\) ¹Ø] Àº ×C ð=af«¿º L>ì·i Ë? k·�= Ð>v¢? Àº ËÙ kÉ¶ L>¢>»JQ=�=  k·I=e=f®ÆÄ *  



 
 

3-2   Ìe=aÝ= k·R� Ð=��= XÉmfI6) 
 

 ÁDª Ìe=aÝ= k·� ÍÈÇv£¶ �Æfm Àº °Fi >� ðÍª>uCe>ÉJ]= �Æfn¶= °ªÆ ÁÇ³È Á? G� �F�= Çv£¶= 
 ÍÉIÛ= % ÍÈÇv£¶= �Æfm6  $)  

3)2)?)  Á=aÇj¶>E �»É¯�= ÀºÆ aØÉ�>E ÍÉj¿�= Ê¾=aÇi Xmf�= ÁÇ³È Á? * 

3)2)H)q>U ÁÇ³È Á?  Î¾a? bV² Ê£º>Q ¸ÂÖº Î·¢  ðØ * 

3)2)T) ÍÉ¶>�= Æ?    ÍÉªfr�= L×>�= � L=Ç¿i Åfn¢ À¢ ¸¯I × Ì�«¶ ÍÉ·»£¶= Ì��= Ä¶ fªÇJI Á? 
 Ä·q L=c L×>� Ë? Æ? ÍÈe>RJ¶= Æ?* 

3)2)a) �J¯E>j¶=    �J¿j¶= ¹Ø] ­fr�>E Í·rJ�= ­=f{Ù= bU? Ïb¶ ð>«�Çº ÁÇ³È × Á? * 

3)2)[Â)  ­fr»·¶ L=e>nJi= ¼Èb¯I Æ? ÍÈe>nJi= ¹>»¢@E ( ½Ç¯I Í²fnE ð>ìFIfº kÉ¶Æ (½Ç¯È × Á?
 ­=f{Ù= Àº Ë? Æ?ÍìFIf�= ÄE * 

3)2)Æ) ­=f{Ù= Àº Ë? Æ? ­fr�= ¤º ÍÉr^m L>ºb] aÇ¯¢ Ä¶ ÁÇ³I × Á? ÍìFIf�= ÄE  * 

3)2)g)= �«�Ç�= Àº Ë? ÁÇ³È ÍjiÖº Ë@E ÍÈdÉ«¿I Í«É�Æ � ¸»£È × Á?   ðØº>¢ ­fr»·¶ �ÈdÉ«¿J¶
 >É·¢ Í«É�Æ � >ÃÉª* 

3)2)\) Ìfm>Fº ÍE=f® Í·q Ä¶ ÁÇ³È × Á? Ë@E b[U? Æ?     ­fr�>E ÍÈa>É® Í«É�Æ � ¸»£È s^m 
 Ìfª=Æ ÍV·rº >ÃÉª ­f[r»·¶ ÁÇ³È �¶= Í£E>J¶= L>²fn¶=* 

3)2)�)Ë? Ëb¶ ð>«�Çº Æ? ð>ìFIfº Í¯E>j¶= ½=Ç¢? ÍMØN¶= ¹Ø] (ÁÇ³È × Á?  Æ? �É¶>�= �£Q=f�= Àº 
 ¼ÃE  ÍìFIf�= ­=f{Ù= Àº Ë? ¤º Æ? ­fr»·¶ �¯E>j¶=* 

3)2)Ë) ­fr�= Î·¢ ÍÉ·£«¶= ÌfìÉj¶= le>� L>ÒÉ�= Æ? a=fªÙ= Àº Í¢Ç»� � ð=Çv¢ (ÁÇ³È × Á? 
 ­fr�= Ê·¢ ÀÈfìÉj�= bUÙ Ìfm>Fº ÍE=f® Ä¶ Æ? %·J� Á>² =cC ÀÈfìÉj�= À[º s^n¶= �[[[J£È ´

10 ! ÍÉ³·º Ä¶ K¾>² =cC Ä¶ ð>£E>I Æ? ­=f{Ù= bU@E ð>ìFIfº s^n¶= �J£ÈÆ ( ¹>�= l?e Àº ±Çª >»ª
  Ìfm>Fº � Ìfm>Fº �¦ Æ? �         ð>É·² Ä¶ Í²Ç·»�= ÄI>²fm Àº Ë? � ­fì¶= ´¶c Ïb¶ ð>«�Çº Á>² =cC Æ?
 ð>ÉÑhQ Æ?* $ 

3)2)µ)          º ÍÈÇjJE ½>® Æ? ÄiØªC À·¢? b® ÁÇ³È × Á?          ÀÈfN£J�= Æ? ( ÀÈfr¯�= ÐØ»£¶= Àº Æ? ÄÉ¿Ñ=a ¤
                    ¸»¢ �C ­fr�= ´¶c fìu? >� ­frº Ë? Å>� ÄI>º=hJ¶= Í·E>¯º � ¸nª b® ÁÇ³È × Á?Æ ( ÀÈeÇ��= Æ?

 L>º=hJ¶×= ´·J¶ L>rr�* 



 
 

3)2)¹) Í�fQ � ÀÈa? b® ÁÇ³È × Á? Í·�Í¾>ºÙ= Í¾>É] Æ? ­fn¶>E * 

3)2)½)fr�= �F�= ÁÇ³È  Í¿�Æ Í£Q=f�=Æ �Fv¶= Í¿� ´¶c � >� k·�= Á>� Íª>² � îØN� �
 ÍÉ·ÈÇ»J¶= L>i>Éj¶= Î·¢ Íªfn�= Á>R·¶=Æ ¸ÈÇ»J¶=ÍÈe>»NJi×=Æ ¸² � ÄÑ=eAÆ ÄI=�~ ¼ÃjÈ ÎJU 

­fr�>E ¸»£¶= L×>� * 

3)2) Á)× Á? E Í¯ª=Ç� ×C f]A ­frº Ìe=aC k·� � ð=Çv¢ �fr�= �F�= ÁÇ³È Á=aÇj¶= ´¿
Ëh²f�=* 

3-3   k·�= L>É¶ÇÒjºÆ eÆa6) 
 OÉU Äª=bÂ? °É¯�Æ ÄI>É·»¢ ÍºØi À¢Æ ­fr»·¶ ÍÉ¶>�= ÍºØj¶= À¢ ¹ÆÙ= ¹ÇÒj�= Ìe=aÝ= k·� �J£È     

 k·�= Î·¢ �£JÈ6) 
3)3)?) >Â>vJ¯� ¸»£¶>E ­fr�= � ÍÈdÉ«¿J¶= Ìe=aÝ= ½hJ·I �¶= �ì�= ¤uÆÆ ­=bÂÙ= bÈb� 

¯VJ¶ ­fr�= ­=bÂ? °É* 
3)3)H) L>q>rJ]×=Æ ½>Ã»·¶ bÈb� Àº ´¶c ¤FJÈ >ºÆ ­fr»·¶ Ê»É�¿J¶= ¸³É�= ¤uÆ

 Ìe=aC Ê·¢ Ìea>¯¶= ÍÈdÉ«¿J¶= Ìe=aÝ= e>ÉJ]=Æ Í«·J^�= ½>j®Ù= �E L>®Ø£¶=Æ L>É¶ÆÖj�=Æ L>FQ=Ç¶=Æ
 >ÃJ¶Ð>jº ÍÉ«É²Æ >ÃIBª>³º bÈb� Æ ÍÉ¶>£ªÆ ÌÐ>«³E ­fr�= ÁÇÒm* 

3)3)T) >� L>ÉUØr¶=Æ L>ì·j¶= xÈÇ«IÆ (ÍÈdÉ«¿J¶= Ìe=aÝ= ÀºÆ ÄÑ>v¢? Àº Á>R·¶= ¸É³nI 
  >ÂeÆbE ¤·ìvJ¶* 

3)3) >ÃJÃQ=Ç� ÍºgØ¶= L=Ð=fQÝ=Æ �E=Çv¶= ¤uÆÆ f{>^�= Ìe=aC ¼�¾ ¼ÉÉ¯IÆ dÉ«¿I Î·¢ ­=fmÝ= a
¹Ø] Àº ´¶cÆ  >ÃIe=aCÆ 6) 

1$ E>®f¶=Æ ÍÈdÉ«¿J¶= ¸»£¶= L=Ð=fQCÆ Sº=fE ¼ÉÉ¯IÆ >ÃJÈ>«² Àº b²@J·¶ ÍÉ·]=b¶= Í  >ÃJºÐØº
Í¢ÇuÇ�= L>i>Éj¶= dÉ«¿J¶* 

2$  ¤Q=f�=Æ  (ÍÉ·]=b¶= Í£Q=f�= ( ÍÈdÉ«¿J¶= Ìe=aÝ= Àº ¤ªfI �¶= ÍÈeÆb¶= fÈe>¯J¶= Í£Q=fº
 ÊQe>�=* 

3$  >Ã¿¢ �¶ÆÖj�=Æ >ÃE>Fi? ¸É·�Æ L=gÆ>RJ¶=Æ eÇr¯¶= ÄQÆ? Í�>£ºÆ Ð=aÙ= ¼ÉÉ¯I
 >ÃÉ·¢ ÍFi>�=Æ* 

4$ I (>� �ÇVJ¶= ÍÈ>«² Àº °¯VJ¶=Æ >Ã¿º b�=Æ >ÃJ�>£� ÄÉQÇJ¶=Æ ÍÉ¶>�= f{>^�= ¼ÉÉ¯
 >� �ÇVJ¶=Æ >ÃÑ=ÇJU= Î·¢ ¸»£¶=Æ ÍÉ·F¯Jj�= f{>^�= Ð=f¯Ji=Æ* 



 
 

5$  �>r�=Æ ±Ç¯�= H>Vq?Æ �»Â>j�= ½>º? ÍÉ¶ÇÒj�=Æ ÍÉº>J�= L>E>j�= a>[»J¢=
¤É� ÍÉ®=brºÆ ÍºØi À¢ ÍÉE>®f¶= Íì·j¶=Æ ÍÉª>«m À¢Æ ( ÍÉº>J�= L>E>j�=Æ ÍÉ¶>�= L>¾>ÉF¶= 

 ÍÉE>®f¶= Í[ì·j¶= Àº Ìb»J£�=Æ ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ÍÉFi>�= Í¶aÙ=Æ �È>£�= °ªÆ >ÃE \>rªÝ= ÍÈ>«²Æ
 Á>»uÆ½=hJ¶×=  Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E Àº Ìea>r¶= L>ÃÉQÇJ¶=Æ kiÙ>E * 

3)3)³¶=Æ t>rJ]×= ËÆc Àº ÊQe>�= ¤Q=f�= XÉmfI [Â ÍÉ¶>£¶= ÌÐ>«  * ÄE>£I? bÈb�Æ Ä£º b®>£J¶=Æ
  abr¶= =dÂ � Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E L>F·ìJ� Ð>ªÇ¶=Æ ÍÉºÇ»£¶= ÍÉ£»�= Í¯ª=Çº b£E* 

3)3) XÉ[[mfI ÆÐ>v¢? ÍÒÉÂ ÍE>®f¶= ÍÉ¢fn¶= ¼Ã£º b®>£J¶=Æ (Ì��=Æ ÌÐ>«³¶=Æ t>rJ]×= ÏÆc Àº 
 bÈb�Æ¼ÃE>£I? ÍÉºÇ»£¶= ÍÉ£»�= Í¯ª=Çº b£E  Ëh²f�= Á=aÇj¶=  ´¿E  L>F·ìJ� Ð>ªÇ¶=Æ* 

3)3) ¼É·j¶= °ÉFìJ¶= À¢Æ (­fr�= ¹>»¢? SÑ>J¾ À¢ Ïf]Ù= ­=f{Ù=Æ  �»Â>j�= ½>º? ÍÉ¶ÆÖj�= g
 Ä¶>»¢? SÑ>J¾Æ ­fr�= Ð=a? Ê·¢ ÌfMÖ�= eÇºÙ= Íª>² � \>rªÝ=Æ ÍÉª>«n¶= a>»J¢= À¢Æ Êi>iÙ= Äº>�¿¶

c ­=f{Ù= LØº>£ºÆ L>º=hJ¶=Æ  Í·]=bJ�= �>r�=Æ Í®Ø£¶= L=* 
3)4  L>i>Éj¶= ¼ieÆ �Éì^J¶=  6) 
3)4)1 �[Éì^J¶=  6 �ì�=  ¤uÆ b£È ÍÉRÉI=�iÝ=Æ ÍÈÇ¿j¶= ¸»£¶=  Íì]Æ  ´¿F·¶ Íº>£¶= 

 ¸»£¶= L>Éi>iÙ Xu=Ç¶= ¼Ã«¶= G·ìJÈ >�  Ìe=aÝ= k·� L>FQ=ÆÆ ¼É»q Àº ÍÈfÈb¯J¶= L>¾g=Ç�=Æ
 ÄU>�  ¸º=Ç¢Æ �fr�=   Z   Ê·È >º �  �Éì^J¶= fq>¿¢ s^·JIÆ6) 

 ?$  >ÃRÑ>J¾ ÍF®=fºÆ >ÂdÉ«¿I  ÀºÆ ÍFi>¿�= ̧ »£¶= �ì] fªÇIÆ �Éì Ĵ·¶ ÍÉ¶A aÇQÆ Àº b²@J¶=* 
 H$  ÄI>È>¦Æ Äª=bÂÙ ́ ¿F¶= °É̄ � Ëbº l>É®* 
 T$  ́ ¿F¶= Ä[[Q=ÇI �¶= L>ÈbVJ¶=Æ ÍU>J�= tf«¶=Æ ¬£v¶=Æ ÌÇ¯¶= �>̄ ¾ bÈb�* 
 a$ »¢ °Èfª aÇQÆ Àº b²@J¶= ̧ ³nE  (¹>�= l?e  >ÃÉª >� ¿́F¶= Ïb¶ ÍÉª>² ¹=Çº? ea>rºÆ ( Gi>¿º Ëe=aC ¸

 ÍºÇif�= L>È>§¶=Æ ­=bÂÙ= °É̄ � À»vÈ* 
 Å$  ÄI>È>¦Æ ́ ¿F¶= ­=bÂ? ¼¢bI �¶= L>i>Éj¶= Ê·¢ Í¯ª=Ç�= * 

3)4)2L>[[i>Éj¶=  
F®=fºÆ ­fr»·¶ Íº>£¶= L>i>Éj¶= ¤uÆ À¢ ¹ÆÙ= ¹ÆÖj�= Ìe=aÝ= k·� �J£È      Àº ¸³¶ ¹ÇF̄ º ËÇJj� >ÂdÉ«¿I Í

 l>j�= ÁÆa �»Â>j»·¶ ¹Ç¯£º bÑ>¢ °É̄ � �C ð×ÇqÆ  (̧ É§nJ¶=Æ L>É·»£¶=Æ  (Í¶ÇÉj¶=Æ( ±Çj¶=Æ (̧ ÈÇ»J¶= f{>�
 ÍÉªfr�= ÍºØj¶= >È>v¯E  *  Á?Æ  ÍÉªfr�= Íìn¾Ù= Íª>² Êì§I ÍEÇJ³º L=Ð=fQCÆ L>i>Éi ¿́F·¶ fªÇJI Á? G�  >»²



 
 

>Éj¶= ´·I ¼»£I Í»�J¿º ÌeÇrE >ÃJ£Q=fºÆ L>ÈÇJj�= Íª>² Î·¢ L=Ð=fQÝ=Æ L>i Z L>i>Éj¶= À»vJI Á? Î·¢
 Î¾a? bV²  Ê·È >º L=Ð=fQÝ=Æ6) 

3)4)2) ÍÉ·ÈÇ»J¶= L>i>Éj¶= ? 
• >ÃÉ·¢ °ÈbrJ¶=Æ ̧ ÈÇ»J¶= L>F·{ Íi=ea L=Ð=fQC* 
•  a=bj¶=Æ ̧ ÈÇ»J¶= Í£Q=fº L=Ð=fQC* 

• zÆf¯¶= ¬É¿rI ¼�¾ 

• Æ  L>rr^�= Ð>¿E Íi>Éi  L>É{>ÉJU×=*  
3)4)2)ÍÈe>»NJi×= L>i>Éj¶=  H 

• ¹>�= l=e  ( ¤Ñ=aÇ¶=  (  ¹ÇqÚ¶ ¼Ñ>¯¶=  ¸ÈÇ»J¶= aÆbU  
• Ê¢>ì¯¶=Æ �=f§�= ¥Ç¿J¶=Æ Á=aÇj¶= ́ ¿E  Íìi=ÇE ÍEÇ·ì�= ­>n³¾×= Gj¾  aÆbU * 

•  e>»NJi×= f{>�Æ \>EeÙ= ¹b£º L>É{>ÉJUC H>jU Í È̄f{Æ ki?    * 
3)4)2)aC L>i>Éi  T ¹=ÇºÙ= ea>rº Ìe= % ¹ÇqÙ= Ìe=aC+ ½Çr�=6$ 

• ¹>�= l?e Ìe=aC 

• ¹=ÇºÙ= ea>rº  ¤ÈÇ¿I 
• Ȩ̀Ç»J¶=Æ Í¶ÇÉj¶= Íi>Éi 

• e>»NJi×= L>E>jU bÑ=Ç¢ ¼¢a Íi>ÉiÆ  e>»NJi×= Íi>Éi* 

•  �ÇVJ¶=Æ f{>̂ �= Ìe=aC Íi>Éi* 

• z=�®×=Æ  z=f®Þ¶ Í«·³J¶= f{>� Íi>Éi* 

•  ¹=ÇºÙ= ̧ j¦ ÍVª>³º Íi>Éi* 
3)4)3 Í¿Ã�= L>É²Ç·i ±>NÉºÆ  �>r�= He>vI L>i>Éi * 

½>»JÂ×=Æ Ð×Ç¶= L>É¶ÆÖjº 6  Ê·È >º bÉ�= ÊjiÖ�= �Fv¶= °É¯VJ¶ L>EÇ·ì�= ¼Â? Àº6) 



 
 

 ?$  Çv£¶= ½Ç¯È Á?Æ Í[[®a>q ­fr�>E Çv£¶= Í®Ø¢ ÁÇ³I Á@E Ìe=aÝ= k·� Ð>v¢? ½=hJ¶=
q Ë? Ð=fQC ¸F® ÍÉ»Â? L=c L>ºÇ·£º Ë? À¢ XÈfrJ¶>E OÉ} ­fr�= ¤º Ëe>� ¸º>£I Æ? Ä¯«

Gr¾ ­fr�= ÍV·rº ¤vÈÆ Í¾>º@E ÅeÆa k·�= Çv¢ le>�  ÄÉ¿É¢ * 
 H$  Æ? ÄFr¿º ¹Ø§Ji= Æ? �>r»·¶ He>vI Ë? G¿� Î·¢ ¸»£¶=Ìa>«Ji×= L>ºÇ·£º Àº 

  ÍÉr^m HeBº °É¯VJ¶ ­fr�=* 
 T$ = GQÇ� >ÃÉ·¢ tÇr¿�= L>FQ=Ç¶= ¤É»| ½>É¯¶= Î·¢ Çv£¶= tf� Á? �¾=Ç¯¶

 ´¿F¶= �>q � Ìd^J�= L=e=f¯¶= ¤É� Á? Àº b²@J¶=Æ ¸»£·¶ Í»�¿�= XÑ=Ç·¶=Æ * 
 a$  À¢ Í·¯Jjº ÌeÇrE Äº>Ãº Íie>� Ìe=aÝ= k·� Î·¢ G�Ìe=aÝ=  ­fr»·¶ ÍÈdÉ«¿J¶= 

 ÄJF®=fºÆ Ëe=aÝ= ¸»£¶= �E �·�= Àº b�= ­bÃE ´¶cÆ * 
 Å$  ¸»£¶= ÍÈdÉ«¿J¶= Ìe=aÝ=Æ Ìe=aÝ= k·� Î·¢ Í¦>Éq Î·¢Ôa>Fº ¸»£¶= L>É²Ç·iÆ 

 ÍÈe=aÝ= L>ÈÇJj�= ¤É� Î·¢ >Ã»É»£IÆ ­fr�>E Íq>�=* 
 Æ$  ( Í®Ø£¶= L=c ­=f{Ù= Íª>² ÍV·rº Ê¢=fÈ Ág=ÇJº ½>�¾ a>�C Î·¢ ¸»£¶= k·�= Î·¢

 e>»NJi×= ¤Ñ=aÆ H>Vq?Æ  �»Â>j�= e>§q Íq>]* 
 g$  ÁÇ³I Á? Ì>¢=fºÍÉRÉI=�iÝ= ÍÈe>»NJi×= Í»É·iÆ  H>Vq? L>£®ÇI ¤º Í¯ª=ÇJº

 f{>^»·¶ e>»NJi×= L>E>jU% � d]Ù= ¤ºe>FJ¢×= ­ØJ]×= ÌbÉ¯�=Æ Í¯·ì�= L>E>j�= �E * $ 
 \$  Ê{>ÉJU=Æ \>EeÙ= ¹b£º Ê{>ÉJU= H>jU ki? ¹ÇU ¸º>³¶= \>[rªÝ=Æ ÍÉª>«n¶= ½=hJ¶=

 e>»NJi×= f{>�* 

5  *L>ÉUØr¶=Æ L>ì·j¶= xÈÇ«IÆ  Á>R·¶= ̧ É³nI6    
?) >ÃuÇ«È ÄÑ>v¢? Àº Á>� Ȩ́³nI ¹Ø] Àº e=f¯¶= c>�= � ÄI>ì·iÆ ÍÉª=fmÝ= Äº>Ãº Ìe=aÝ= k·� le>�  

 Ð>v¢Ù= x£E L=e>Ãº ¹Ø§Ji= ¹Ø] Àº k·�= ÍÉ¶>£ª  Ìa>Èg ­bÃE ´¶cÆ  ÄI>É¶ÇÒjºÆ ÄI>FQ=Æ Àº  ð>v£E
aCÆ e>»NJi×=Æ Í£Q=f�= Ņº Íº>�= >È>v¯¶= x£E Ê·¢ ­=fmÝ= � f{>̂ �= Ìe= * Ê·¢ Á>R·¶= ÅdÂ ¸»£IÆ

 ÍÈeÆa ÌeÇrE Ä¶ >ÂfÈe>̄ I ¤ªfI Á? Î·¢ k·�= À¢ ̧ r«¿º ̧ ³nE ¥>»JQ×=* 
H)Á>R·¶= L>É¶ÆÖj� Xu=Æ ¬Èf£I aÇQÆ ÌeÆfu bÉ�= ÊjiÖ�= �Fv¶= ÊvJ̄ È    Ìe=aÝ= k·� À¢ Í N̄F¿�=

       ºÆ >ÃI>ÉUØqÆ  Á>R·¶= ̧ »¢ Sº>¾fE Ȩ́³nJ¶= e=f® ¸»nÈ Á? Î·¢ (  G[� �¶= Á>R·¶= ¼Â? ÀºÆ  (  >ÃI>É¶ÆÖj
                        Í[¿�Æ  f{>[^�= ¼É[É̄ IÆ  °É®b[J¶= Í[¿�Æ  ( ÍÈdÉ«¿J¶= Í¿R·¶= (L>i>Éj¶= Í¿�  ÊÂ >Ã·É³nI Ìe=aÝ= k·� Î·¢

 Í£Q=f�=Æ �Fv¶=* 



 
 

  T–               k·�>E Ð>v¢? Ìe=aÝ= k·� Í£E>J¶= Á>R·¶= Ð>iÕe ÁÇ³È Á? G� *        Î[·¢ Á>[R·¶= ÍÈÇ[v¢ frJ̄ I Á?Æ
>v¢? �¯ª ́ ¿F¶>E �·º>£¶=Æ k·�= Ð* 

6  *>¢>»JQ=L Ìe=aÝ= k·� 6 
 ? +L>¢>»JQ×=6 )  

1*  fv�L>¢>»JQ= eÇvU f]A s^m ËÙ °� ×Æ �¯ª k·�= Ð>v¢? Ìe=aÝ= k·� L>¢>»JQ×= ×C 
 � �£º b¿E ¼Èb J̄¶ k·�= Àº ÍÉ�e ÌeÇrE ÄIÇ¢a K� =cC¥>»JQ×=*  

2*  � ̧ ]bJ¶= ¼Â>jº ËÙ °� × K¾>² ÌeÇq Ë@E ­fr�= Ìe=aC Z L>ºÇ·£º Æ? L>¾>ÉE G·{ ¼� °� ×Æ
 fv�>E KFNÈÆ ÄÉ·¢ Í¯ª=Ç�= ¼JI k·R»·¶ HÇJ³º G·{ ¼Èb¯I ¹Ø] Àº ×C* 

3*  ¹ÇÒjº k·�= ÁÇ³ÈÆ ½b¯I >»¢ ÍÈdÉ«¿J¶= Ìe=aÝ= ´¶d²Æ ÍÉr^m Í«rE ¹ÇÒjº k·�= kÉÑe ÁÇ³È
 ÍÉ¿º>vI ÌeÇrEb²@J·¶ìJº Íª>² °ÉFìI Àº  ÊjiÖ�= �Fv¶= L>F·* 

 H + fu>�L>¢>»JQ×=6 ) 
 �J£I >»² ( Ä¾>� Àº Ë? Æ? >Âd�= �¶= L=e=f¯·¶Æ k[[·�= ¹>»¢Ù Ê�f¶= ¸Rj¶= L>¢>»JQ×= fu>� �J£I  

»vº �¦ e=f® Ë? Á?Æ Ä¾>� Æ? k·�= >ÃE ½>® �¶= L=Ð=fQÞ¶ Ê¾Ç¾>̄ ¶= L>FMÝ=Æ  e=f¯¶= a>»J¢= l>i? fu>�= ́ ·I À
 Ëh²f�= Á=aÇj¶= ¿́E F̧® Àº b»J£º �¦ ÁÇ³È fv�= � * Á? Î·¢ tf�=Æ fu>�= ÍE>J² � Í®b¶= Ê]ÇI G� ÄÉ·¢

 z=�¢×= >ÃÉª >�   KÈÇrJ¶= SÑ>J¾Æ >Âc>�= � �¶= L=e=f¯¶=Æ k·�= L>¢>»JQ= ¹Ø] ÍUÆfì�= aÇ¿F¶= Íª>² k³£I
 ¥>¿Jº×= Æ?* 

7  * Ìe=aÝ= k·� ÌeÆa6) 
³IÁÇ L=Ç¿i  PØM Ìe=aÝ= k·� ÌeÆa * 

 ð>£E=e +­e>r�= L=e=aC k¶>� eÆa ̧ É£«I6 ) 
L=e=aÝ= k¶>� �³»J¶Àº  L>ÈfR� Í{>UÝ= eÇºÙ= k·� Î·¢ (>Ãªe>rº ̧ ]=a Ìe=aÝ=¸»£¶=    ÊIÛ>E6 

1 +          fÈf¯I ¼Èb¯I ÍÈdÉ«¿J¶= Ìe=aÝ= Àº Ìe=aÝ= k·� G·ìÈ Á?  ¤Ee    rE Ìe=aÝ= k·� ËÇ¿i       Ëh²f�= ¿́F·¶ ÌeÇ %= Ìe=aÝ
    ÍÉªfr�= ÍE>®f·¶ Íº>£¶=$ Æ (?             >È>[v¯¶= Å>� ÍºgØ¶= �E=bJ¶=Æ L>ÃÉQÇJ¶=Æ L=e=f¯¶= c>�=Æ fÈf J̄¶= Ín®>¿� k·�= ½Ç È̄ Á
Æ (fÈf J̄¶= � ÍUÆfì�=?nÈ ÁJ·¢ fÈf J̄¶= ̧ »ÎÍÉ¶>J¶= ÍÉi>iÙ= ¤Éu=Ç�=    6) 

 ?$  ¬®Çº= ̧ ÈÇ»J¶ % fm>Fº �¦Æ fm>Fº $*  
 H$  ¬®Çº= L>rr^�= ÍÈ>«²Æ fN£J�= ̧ ÈÇ»J¶*  



 
 

 T$  ¤Ñ=aÇ¶= ¬®Çº* 
 a $ \>EeÙ= ¬®Çº  ÍÈe=aÝ= Í«·³J¶=Æ * 
 Å$ ¶ÇÉj¶= ¬®Çº Í* 

 Æ $  ­fr�= �C  Ëh²f�= Á=aÇj¶= ́ ¿E Àº Ìae=Æ L>E>ì] Ë?* 

 g$  hÉ²�¶= Gj¾* 

 \$  Í·r¶= L=c L>Ã�= ̧ ÈÇ�* 

 �$  f{>̂ �=* 

 Ë$  �ì�= dÉ«¿I ¬®Çº* 
2 +   Ìe=aÝ= k·� ½b È̄ Á?  ¿E �C     Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´  >ÈÇ¿i =fÈf¯I  [[    ¹ÆÙ= ¬r¿¶= �          Àº   fÈ>¿È fÃm       ½>[¢ ¸[² Àº 

k·�= Á>� ¹>»¢? À¢ ½fr¿�= ½>£¶= � *  
3 +     Ìe=aÝ= k·� ½b È̄ Á?   Ëh²f�= Á=aÇj¶= ¿́E �C  fÈf¯I    Ç¿i  ¤Ee   Ë L=e=f¯¶= À¢        >Âd[ ĴÈ �[¶= �E=bJ¶=Æ   ¹>[ÉU

 ÍÉ·]=b¶= Í£Q=f�= L=e=aC fÈe>̄ IÆÖjºÆ oÉJ«J¶=Æ¹­fr�>E ½=hJ¶×= * 
4 + ÍVÑ× Î·¢ ́ ¶d²Æ  �fr�= ̧ »£¶= ¼�¿I �¶= b¢=Ç¯¶=Æ XÑ=Ç·¶= �¾=Ç¯¶= Íª>² Î·¢ ab�= ÄÑ>v¢? k·�= ¤·ìÈ Á?

 k·�= ¹>»¢?* 
5 +                    ̧ [»£¶= � L=bRJ[j�= H>£ÉJ[i×  Ïf]?Æ  Ì�ª �E ­fr�>E L>ÉUØr¶= ÍVÑ× Í£Q=fº Î·¢ k·�= ¸»£È Á?
�=                              d[É«¿I Í[F®=fº Î[·¢ >[vÈ? k[·�= ¸[»£È Á?Æ ( tÇ[r�= Ä[QÆ  Î[·¢ ­f[r�= ¸[]=aÆ  Íº>¢ ÍÉU>¾ Àº �fr

 ­fr�= ̧ ]=a    Í«·Ĵ �= ÍÈe=aÝ= L>ÈÇJj�= Î·¢ >ÃE  ½=hJ¶×=Æ L>ÉUØr¶=* 
6  +                      Í[»�¾Ù= ÍºØ[iÆ  ÌÇ[® À[º b[²@JÈ Á?Æ ­f[r�= ¸]=a � J̄¶= eÇìJ¶>E ¼·¢ Î·¢Æ >»·º k·�= ÁÇ³È Á?   Í[É¿̄ J¶= 

 Ëh²f�= Á=aÇj¶= ́ ¿E >ÂebrÈ �¶= L>«q=Ç»·¶ >ÃJ̄ E>ìºÆ >Ã¿Éº@I ÍQeaÆ  Íºb Ĵj�=  * 
   k¶>� Ȩ́£«J¶ÆL=e=aÝ=   >ÃIb¢>jºÆ  = Î·¢ ¼ÃI>É¶ÆÖj� ¥Øìu×    ½>�Ý=Æ    L>[ÈfR�  eÇ[ºÙ=      ¼Ãªe>[rº ¸[]=a 

 ½Ç J̄iÌe=aÝ= ÍÉªfr�= ÍE>®f·¶ Íº>£¶= Ëh²f�= Á=aÇj¶= ́ ¿FE Ê¶>J¶>E  6)  
1 +                     Í[i=ea Ìe=aC k[·� ¸[² Î[·¢Æ ¼Ãªe>[r� Í[q>�= ÍÈÇ¿j¶= Ê�Ç J̄¶= oÉJ«J¶= fÈe>̄ JE ­e>r�= L=e=aC k¶>� bº

                    ¼Èb[¯IÆ f[Èf J̄¶= � Ìae=Ç[¶= L>�UØ�=Æ L>«¶>̂ �= ¹>ÉU �E=bIÆ  L=Ð=fQC Àº ½h·È >º c>�=Æ Äªfr� t>�= fÈf J̄¶=
 Ëh²f�= Á=aÇj¶=  ́ ¿E �C ́ ¶dE fÈf¯I* 



 
 

2+ Á?          =fmÖ� ËÇ¿i ¤Ef¶= fÈf J̄¶>E ­e>r�= L=e=aÝ k¶>� Ìe=aÝ= b� L � CAEL �       ÌÐ>[«² l>É̄ ¶ ½b ĴjI �¶=Æ
                     ́ [¿E Ìa>[ªC >[vÈ? k[·�= Î·¢Æ (­fr»·¶ Ê¶ÇÉj¶= ¬®Ç�= ÍºØiÆ  ÍÉ}f¶= ¬®ÇºÆ  Ä¶Çq? ÌaÇQÆ ­fr�= ¹>�?e

eÇr¯¶= ÄQÆ? Í�>£� >Âd�= �¶= L=Ð=fQÝ>E  Ëh²f�= Á=aÇj¶= L=fmÖ�= ÅdÂ � * 
3+     c>[�= k[·�= Î·¢Æ ( Ê¾=bÉ�= G®=f�= >ÂbqfÈ �¶= L>«¶>̂ �= À¢ ËÇ¿i ¤Ee  fÈf J̄E L=e=aÝ k¶>� Ìe=aÝ= b� Á? 

             L>[«¶>̂ �= Åd[Â � =Ç²e>[m ÀÈd[¶= �«�Ç[�= ÍF[i>�Æ ØF J̄jº >Âe=f³I Ëa>«J¶ ÍºgØ¶= L>ÃÉQÇJ¶=Æ L=Ð=fQÝ= Íª>²
�= Á=aÇj¶= ́ ¿E Ìa>ªCÆ >Âc>�= �  �¶= L=Ð=fQÝ>E Ëh²f * 

  ¼JÉiÐ=fQ?        k¶>� ½=hJ¶= ¼ÉÉ̄ J¶ ËÇ¿i ¤Ee oÉJ«I L=e=aÝ=    Ð>Q >� �           G[¾=ÇQ f[Èf J̄¶= abVÉ[iÆ Ìf[¯«¶= Åd[Â 
       fÈf J̄¶= ¸i�iÆ ( eÇr¯¶=�C   k¶>� L=e=aÝ=       Í�>£� >ÃJF¶>ìºÆ ÄÉ·¢ °É·£J¶=Æ ¼·£·¶ ÄQÆ? eÇr¯¶= � >ÂeÆa Íie>� 

� Ìe=aC�=   ­fr* 
 ð>jº>] +  ̧ ÈÇ�Ð>v¢? k¶>� L=e=aÝ=  �»Â>j�= e>F²Æ6)  

1  +Ìe=aÝ= k·� Ð>v¢Ù \Ç¿»�= Ê·³¶= ̧ ÈÇ»J¶= ¼RU gÆ>RJÈ × Á? G��»Â>j�= e>F²Æ  Ë? � �£»J�   Àº K®Æ 
Ê¶>�C L>®ÆÙ=  Æ? ­fr�= L>{>ÉJU=Æ ¹>º l=e 10 ! >»ÃÈ? ̧ ÈÇ»J¶= Í�«� Àº ̧ ®? * 

2 + I Á?   � f�¿¶>E ­e>r�= ½Ç¯     L=e=aÝ= k¶>� Ð>v¢? L>F·{      �»Â>j�= e>F²Æ    ¼Éº>[£J¶=Æ L=eÇn¿»·¶  ð>̄ ªÆ ́ ¶cÆ 
 Ê·È >º Ì>¢=fºÆ  Ëh²f�= Á=aÇj¶= ́ ¿E Àº Ìea>r¶=6 ) 

? +    e>»NJi×= Í¿� f�¿I%Ȩ̀Ç»J¶= $     ·¢ °ÈbrJ¶= � Ìe=aÝ= k·� Í£E>J¶=Î        [r�= ÐØ[»¢ Àº Íºb¯�= Ȩ̀Ç»J¶= L>F·{   ­f
     Ìe=aÝ= k¶>� Ð>v¢? Àº %  f�¾?    eÇn¿�= � ae=Ç¶= Ȩ́»£¶= ¬Èf£I     ¼®e %1+2004  $    �»Â>[j�= e>[F²Æ     [[[[   ÀÈd[¶=

 ÁÇ³·J�fN²? Àº 7 !¼Ãi? Àº ­fr�=  $* 
H +     L=e=aÝ= k¶>� Ð>v¢? Ȩ̀Ç� L>F·{ ¼Èb¯I             ÐØ[»£¶= L>[F·{ À[º >[Â�§² >ÃJ[i=ea ¼JIÆ e>»NJi×= Ìe=aÝ   °[ªÆ 

 ¶=Æ kiÙ=    ̧ ÈÇ»J¶= X¿º ¼³� �¶= �E=Çv     ¼JÈ ¼M ÀºÆ  >Ã£ªe � �Ck·�= Í¿[[   ­f[r»·¶ Í[ÈdÉ«¿J¶= Ìe=aÝ= �¢ ) 
¶ÍÉ¶>J¶= �Æfn·¶ >̄ ªÆ >ÃÉ·¢ °ÈbrJ·6) 

? +�fr�= g>Ã�>E ̧ É»£¶= fN£I ½b¢ Àº b²@J¶= * 
H +     ̧ É»£·¶ Ê¶>�= ¬®Ç�= ÍºØi Àº b²@J¶=       = GjU a=bj¶= ea>rºÆ ÍÈb ¿̄¶= Ä¾>̄ ªbIÆ       �E=Ç[u � Ìab[�= L>ÃQÇ�

Ȩ̀Ç»J¶= * 
T + ¼®e eÇn¿�= � XuÇº ÇÂ >º GjU ÍÉª>³¶= L>¾>»v¶= d]?%3+2006 $ ̧ ÈÇ»J¶= X¿º �E=ÇuÆ ki@E t>�=Æ
* 
a+Ìab�= Ì�«¶= � a=bj¶= Î·¢ Ìeb¯¶= ¼ÉÉ̄ IÆ L>¾>»v¶= ÍÈ>«²Æ Ä·ÈÇ� �ì]Æ ¥Æfn�= ÏÆbQ Íi=ea * 



 
 

[Â+    Í¿R·¶ fÈf J̄¶= ¤ªe F̧® b²@J¶= e>»NJi×=% Ȩ̀Ç»J¶= $               ­f[r�>E ¸[ÈÇ»J·¶ ÍU>J�= ae=Ç�= fªÇI Àº %    ae=Ç[�= G[j�
 °ªf�= TcÇ»¿·¶ ð>̄ ªÆ ̧ ÈÇ»J·¶ ÍU>J�=* $ 

3 +                Í¿R·¶= ¹Ø] Àº ×C ØÈÇ� ÄÉ»Â>jº e>F² Æ? ÄIe=aC k·� Ð>v¢? Àº >È? X¿º ­fr»·¶ gÇ� ×      a�[i >º Ì>¢=fº ¤º 
 ð>̄ U×* 

3 + ́ ¿F¶ �C ½b È̄ Á? Í¿R·¶= Íìi=ÇE Í®br�= L>F·ì¶>E í>ÈfÃm í>¾>ÉE Ëh²f�= Á=aÇj¶=* 
4 +·¢ ÐØ»£·¶ ½b¯�= �fr�= ̧ ÈÇ»J¶= X¿º  �E=Çu ̧ ² °ÉFìI Î Ð>¿NJi= ÁÆa L=e=aÝ= k¶>� Ð>v¢?Æ kÉÑe * 
5 +     ¼®e eÇn¿�= aÇ¿E GjU%24+2007  $  G�       = Ìe=aÝ= k·� Çv¢ Æ? kÉÑf¶ \Ç¿»�= Ȩ̀Ç»J¶= bÈhÈ × Á? À¢ bU=Ç¶

30 !     L>{>ÉJU×=Æ ¹>�= l=e Àº %15!  Æ fm>Fº Ȩ̀Ç�15 !    fm>Fº �¦ Ȩ̀Ç� $·¢Î        \Ç[¿»�= ¸[ÈÇ»J¶= gÆ>RJÈ × Á? 
   �£»J� Ð>v¢Ú¶100 !      Æ? L>{>ÉJU×=Æ ¹>�= l=e Àº10 !     >»ÃÈ? Ȩ̀Ç»J¶= Í�«� Àº    ¸®?       aÇ[QÆ ½b[¢ Í¶>U �Æ (

      Í·º>² ÍFj¿¶= ¹Ø J̄i= gÇ� Çv£·¶ fm>Fº Ȩ̀Ç� fm>F�= �¦ ̧ ÈÇ»J¶= � (>ºC Í»Ñ>̄ ¶= ÍÉ·ÈÇ»J¶= L>É·»£¶= �¶=Æ  gÆ>[RJI 
              TebJ¶= ¼JÈ eÇn¿�= =d� ð>̄ ªÆ ÄE \Ç»j�= hÉ²�¶= ÍFj¾�    >ÃE ¹Æh¿¶= �C            ¸[F® Æ? � >[ÃE \Ç»[j�= ÍFj¿¶= aÆbU 31 

 �»jÈa2009 ½  *  Ê¶>J¶= ÇV¿¶= Î·¢ ́ ¶cÆ6) 
? *  ̧ ÈÇ»J¶= X¿º �E=Çu6)  

1*  ¾ Ïb£JI ×?     À[¢ ¼[� Í[£E>J¶= L>²fn¶=Æ Ð>v¢Ú¶ \Ç¿»�= ̧ ÈÇ»J¶= ÍFj30 !     Í[È>Ã¿E Í[É³·�= ±Ç[¯U À[º
  �»jÈa2009 ½* 

2*   À¢ Í£E>J¶= L>²fn¶=Æ Ð>v¢Ú¶ \Ç¿»�= ̧ ÈÇ»J¶= ÍFj¾ Ïb£JI ×? 20 !    �»[jÈa Í[È>Ã¿E Í[É³·�= ±Ç¯U Àº
2010 ½* 

3*  À¢ Í£E>J¶= L>²fn¶=Æ Ð>v¢Ú¶ \Ç¿»�= ̧ ÈÇ»J¶= ÍFj¾ Ïb£JI ×?  20 !    �»[jÈa Í[È>Ã¿E Í[É³·�= ±Ç¯U Àº
2011 ½* 

4*                    âÐb[E ¼Ãªe>[rº À[º ÍÉ¾>»JÑÝ= >ÃJ¢Ç»�Æ L=e=aÝ= k¶>� Ð>v¢Ù fm>Fº �¦ Æ? fm>Fº ¸ÈÇ� X¿º gÇ� × 
    ½>£¶= ¹Æ? Àº2012                �[¶= k[iÙ=Æ  �E=Ç[v·¶ ð>[¯ªÆ  Ïf[]? ­e>rº Àº ¼Ã·ÈÇ� L>F·{ � f�¿È Á? Î·¢ ½

 aÆbU �Æ ̧ ÈÇ»J¶= X¿º ¼�¿I  ¹Ç£«�= ÍÈe>j¶= hÉ²�¶=* 

H *  L=e=aÝ= k¶>� Ð>v¢Ù fN£J�= ̧ ÈÇ»J¶= Í�>£º6)  

1*  k·�= Ð>v¢? L=g>ÉJºCÆ hª=ÇU Àº >Ã®>̄ VJiC b¿¢ ÄI>º=hJ¶C a=bi � ̧ n«È Ìe=aC k·� Çv¢ Ë? Á>ºfU * 



 
 

2*         a=bi � ¸n«È Çv¢ Ë? ¹h¢ gÇ� ÄI>º=hJ¶=   Æ? L>º=hJ¶=   ÄJ¢Ç»� ÍÉ¾>»JÑ×= Í¯VJj�=   b¿¢     ðØÈÇ[� >Ã«É¿rI
 ð=fN£Jº* 

6+  ­e>r�= ½b¯I      ÍÈfÃm ¤Q=Æe   �C Á=aÇj¶= ¿́E   Ëh²f�=            [·¢ ¸»J[nIÆ Ê¶>J¶= fÃn¶= Àº fn¢ kº>�= ½ÇÉ¶= �  Î 
Ìe=aÝ= k·� Ð>v¢Ù X¿º Ëd¶= ̧ ÈÇ»J¶= À¢ L>¾>ÉE  ¼� Í²Ç·»�= L>²fn¶=Æ * 

 ð>ia>i +ÍÉ¢fn¶= ÍE>®f¶= ÍÒÉÂ6 ) 
 ? +ÍE>®f¶= ÍÒÉÂ �É£I ÍÉ¢fn¶= 6) 

1*             ÍE>®f¶=Æ  ÏÇJ«·¶  ÍÒÉÂ  ­frº  ¸³¶  ÁÇ³ÈÍÉ¢fn¶=          Æ Î[¾a?  b[V² Ð>v¢? ÍMØM Àº ÁÇ³JI  
         Ð>»·¢ Àº  Î·¢? bV² Íj�Í£Èfn¶=       LØº>£�= � �rr^J�= ÍÉ¢fn¶=      Àº ÁÇ³È Á? gÇ�Æ  

 �EÐ>v¢Ù=  =�F]  �Æ? a>rJ®×=  Æ? ­e>r�=  ÁÇ¾>¯¶=* 
2*     k·�  XmfÈÌe=aÝ=  >[v¢?Ð            b[Èb�Æ  ¼Ã¿[É£I ÁÇ[³È  Í[ÒÉ�=  ¼ÃIB[ª>³º           Í[É£»�=  ¸[F®  À[º  

 ­fr»·¶ ÍÉºÇ»£¶=* 
3*       ÍÒÉ�=  ÁÇ³IÍrJ�             ½>[³UÙ  Äìm>¿º ¸²Æ ­fr�= ¹>»¢? Í¯E>ì�   Í£Èf[n¶=   ÍÉºØ[iÝ=   ¤[º 

      L=eÇn¿�=Æ  XÑ=Ç·¶=  Í£Q=fº�¶=      ¤[º >ÃÉ[m>� À[º  ±>NÉJ[iØ¶ ÄI>[i>Éi   ­fr�= >ÃE  ab� 
  ½>³U?fn¶=Í£ÈÍÉºØiÝ= * 

4*                     ÍÉºØ[iÝ= LØº>£�=  ¨ÉqÆ  Tc>�  ­fr�= �  t>rJ]×= L>ÃQ ¤º  ÁÆ>£J¶>E  ÍÒÉ�=  ¤vI
L=ÆaÙ=Æ ¨Ér¶=  ÅdÂ  fÈÇìJ¶  ¼Ñ=b¶= Ê£j¶= ¤º* 

5*    ¸»£¶=  L×>� �  ÏÆ>J«¶=  ÍÒÉ�=  ebrI�fr�=  Í«·J^�=  À[º Æ?  ´¶c  >Ã¿º  G·{ Á? Ð=Çi 
Î·¢  b¢>jÈ  >�  >ÃI=c¹=ÇUÙ= ¸² � Äºh·º  ÏÆ>J«¶=  ÁÇ³IÆ  Ð=aÙ=  ¼ÈÇ¯I  * 

6*                    �[£È >[»Éª ¼Âe>j«Ji=Æ �·º>£¶=  Ð>¢bJi=Æ  >ÃrVªÆ  L=b¿Jj�= G·{ Íì·i  ÍÒÉÃ·¶  ÁÇ³È
 GQ=Ç¶=  Ð=a? Î·¢ * 

7*  ­fr�= �>n¾  ÍÉ¢fm Ïbº À¢ >ÈÇ¿i  =fÈf¯I ÍÒÉ�= ebrI* 
8*            ×Æ  L=Ç¿i PØM  ÍÒÉ�= �  ÍÈÇv£¶=  Ìbº ÁÇ³I             Àº fN²?  �  =Çv¢ ÁÇ³È  Á? Çv£·¶  gÇ�

 ­e>rº ÍMØM* 
 H + Ê¢fn¶= G®=f�= �É£I6)  

               Í[É¶>�= L>[jiÖ»·¶ Í[£Q=f�=Æ ÍF[i>�= Í[ÒÉÂ À[º ea>[r¶= ÊjiÖ�= �Fv¶= e>É£º L>F·ìJ� ð=dÉ«¿I
 ÊIÛ= ef¯I b¯ª ÍÉºØiÝ=6)  



 
 

1*          = � ð>�>¢ ÁÇ³È ð>r^m ­fr�>E ÍÉ¢fn¶= ÍE>®f¶= ÍÒÉÂ XmfI    Ä¯ªÆ ð>ºÇ»¢ ÍÉºØiÝ= Í£Èfn¶
LØº>£�=        ð>É¢fm ð>F®=fº ÁÇ³É¶ tÇr�= ÄQÆ Î·¢  Z       Ìa>Ã[m Î·¢ ¸r� Àº ¸v«ÈÆÂ  Í[ÒÉ

              À[º Ìea>[r¶= LØÂÖ[�= Àº >Ã»³U � >ºÆ ÀÈfVF¶>E ÍÉ¶>�= L>jiÖ»·¶ Í£Q=f�=Æ ÍFi>�=
    Ìb»J£�= GÈebJ¶= L>jiÖº Z  Íq>]ÍÉ�a>²?     >�=Æ ÍÉªf[r�= ½Ç·£·¶ Á=aÇj¶=      ½Ç{f�>[E Í[É¶ Z

 ¼JÈÆa>»J¢=­fr�= Ìe=aC ¸F® Àº Ä¿ÉÉ£I (  
2* ÍÉ¢fn¶= ÍE>®f¶= ÍÒÉ� ð>É¿ª Ê¢fn¶= G®=f�= ¤FJÈ( ­fr�= Ìe=aÝ ð>Èe=aCÆ * 

3*    ËÆb[[É¶= oÉ[[J«J¶= ÁÇ[[¿ª � ð>[[É¶>¢Æ ðØ[[q=ÇJºÆ ð>[[«N³º ð>FÈeb[[I Ê¢f[[n¶= G[[®=f�= Î[[¯·JÈ
 Ê¾Æ�³¶Ý=Æ Z¢ ÌÐ>«³E ÍE>®f¶= � ÄJ«É�Æ ËaÖÈ ÎJU ÍÉ¶>* 

4*                    ±f[ª ¤[º Æ? ð=af[«¿º ÍÉ¢f[n¶= Í[ÉU>¿¶= À[º ­fr�= ¹>»¢? oÉJ«JE Ê¢fn¶= G®=f�= ½Ç¯È
 ÍÉ·]=b¶= oÉJ«J¶=* 

5*  ÍQea À¢ ÅfÈe>¯I Ê¢fn¶= G®=f�= ½b¯È½=hJ¶=Àº ¸³¶ Í£Èfn¶>E ­fr�=  6 

• ÍÉ¢fn¶= ÍE>®f¶= ÍÒÉÂ*  
•  ­fr�= Ìe=aC* 

6* f¶= ÍÒÉ� ð=ef¯º ÄFr¿º ¼³} Ê¢fn¶= G®=f�= ÁÇ³È ÍÉ¢fn¶= ÍE>®   * 

7*           ¢ zf£I �¶= Í·Q>£¶= ¸Ñ>j�= � Ê¢fn¶= G®=f�= KFÈ Á? gÇ�    (­fr�= Ìe=aC ¸F® Àº ÄÉ· 
      ÍÉ¢fn¶= ÍE>®f¶= ÍÒÉÂ Ç¢bÈ Æ?¥>»JQ×   >ÃÉª f�¿·¶ ¸Q>¢ (        Åeb[q? >º zf¢ ÄÉ·¢ G� >»² 
 ¹Æ? � ÍÒÉ�= Î·¢ L=e=f® Àº¥>»JQ= >Ã¾@nE fÈf¯J·¶ >� * 

8* f�= �É£J¶ b¢Çº f]A ½ÇÈ ÇÂ G®=31+12+2009 ½* 

 ð>£E>i +Í[[ÈdÉ«¿J¶= Ìe=aÝ=6 ) 
1)e>ÉJ]×=  

 ÍÉ[[[[[¶>£ªÆ ÌÐ>«³E ­f[[[[[r�= ÁÇÒm Ìe=aC Ê[[[[[[[·¢ Ìea>̄ ¶= ÍÈdÉ«¿J¶= Ìe=aÝ= Ìe=aÝ= k[[[[[[·� e>J[[[[[�    
¶= ½>£¶= fÈb�= G[[[Ñ>¾ Æ? ½>£¶= fÈb�= Gr[[[¿� XmfÈ Àº � fªÇJI Á? G�Æ  ÍÉIÛ=     �Æfn6) 

 ?$  �É£J¶= Î·¢ Ëh²f�= Á=aÇj¶= ́ ¿E °ª=ÇÈ Á?Æ Gr¿�= ̧ §n¶ XÉm�¶>E t>�= Á>ÉFJi×= Ð¸º* 
 H$ * Î¾a? bV² Ê£º>�= ̧ ÂÖ�= Ê·¢ ¹Çr�=* 
 T$  Xmf»·¶ ð>º>¢ ÀÈfn¢ À¢ ¸ÂÖ�= Î·¢ ¹Çr�= b£E �fr�= ¸»£¶= ¹>� � ÍÉ·»£¶= Ì��= ¸¯I × Á?

�Æ  ½>£¶= fÈb�= Gr¿�  ½>£¶= fÈb�= GÑ>¾ Gr¿� Xmf»·¶ fn¢ Íj* 



 
 

 a$  Í¾>ºÙ= Í¾>É] Æ? ­fn¶>E Í·� Í�fQ � ÀÈaî? b® ÁÇ³È × Á?* 
 Å$  ­frº Ë? ¤º ÄI>º=hJ¶= a=bi � ̧ nª Æ? ÄÉ¿Ñ=a ¤º ÍÈÇjJE ½>® Æ? ÄiØªC À·¢? b® ÁÇ³È × Á?* 
 Æ$ ×C Íq>] ¹>»¢? Ë? le>� × Á?Æ ­fr�= ¹>»¢? Ìe=aÝ ð>¦f«Jº ÁÇ³È Á?k·� Í¯ª=ÇºÆ  ¼·£E   Ìe=aÝ= * 
 g$  ÄÉª �£È Ëd¶= ­fr»·¶   ð>£E>I ­fr�= ´¶c Á>² =cC ×C f]A ­frº Ë? Ìe=aC k·� �  ð=Çv¢ ÁÇ³È × Á?
* 

 \$ ½>£¶= fÈb�= Gr¿º Æ  Ìe=aÝ= k·� Í·º>³¶= ÍÈÇv£¶= �E ¤»�= gÇ� ×* 

 �$ ? ÁÆa ÄFr¿º ¼³} Ìe=aÝ= k·� � ð=Çv¢ ½>£¶= fÈb�= ÁÇ³È KÈÇrJ¶= °U Ä¶ ÁÇ³È Á* 

 Ë$ ½>£¶= fÈb�= ½>Ã� ½>£¶= fÈb�= GÑ>¾ ¬É·³I Í¶>U � Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E e>ì]C G� Àº ÍÉª>² Ì�ª F̧® 
¬É·³J¶=* 

 µ$  ́ ¿E Í¯ª=Çº Î·¢ ¹Çr�= G� ½>£¶= fÈb�= Ð>F¢@E ½>£¶= fÈb�= GÑ>¾ ­Ø] f]A s^m ¬É·³I Í¶>U �
 Í F̄j�= Ëh²f�= Á=aÇj¶=* 

 ¹$  G�×?  ½>¢ fÈbº �É£I >Âb£E ¼JÈ fÃm? ÍJi Àº fN²? ¬É·³J¶= Ì�ª gÆ>RJI* 

 ½$  bU=Æ K®Æ � ­fr�= À¢ ÄFÑ>¾Æ ½>£¶= fÈb�= GÉ§È × * 

 Á$  Á=aÇj¶= ¿́F¶ gÇ�Æ ÄE>Fi?Æ e=f¯¶>E ð=eÇª Ëh²f�= Á=aÇj¶= ¿́E e>ì]? G� ÄFÑ>¾ Æ? ½>£¶= fÈb�= Ð>«¢C F̧®
  Ð=bEC Ëh²f�=ÄÈ?e L>�UØº Ë? Æ? * 

2) L>É¶ÆÖj�=Æ ½>Ã�=6)  
 

 ?$  ­fr�= ¹>»¢Ù ÍÉºÇÉ¶= Ìe=aÝ=* 

 H$   ËdÉ«¿J¶= ̧ »£·¶ Í£E>J�=Æ ­=fmÝ=* 

 T$  Ëh²f�= Á=aÇj¶= ́ ¿E L>ÃQÇºÆ �E=Çu Ì>¢=fº* 

 a$  �E=Çv·¶ k·�= L>i>Éi Í«¶>� Í¶>U � Ëh²f�= Á=aÇj¶= ́ ¿E e>ì]C* 



 
 

 Å$ = k·� bÈÆhI ¹Ø] Àº >ÂfÈÇìIÆ L>i>Éj¶= ¤uÆ � Ìb¢>j�= Ð=eÛ=Æ ÍÈeÆfv¶= L>ºÇ·£�= Íª>³E Ìe=aÝ
É¶>�= f{>̂ �= Ȩ́·�Æ ¸»£¶= �i À¢ fÈe>̄ J¶=ÆÍ ÍÉª>«n¶= Æ Í®b¶= Ëf� ¤º ±Çj¶= L>i=eaÆ  ÍÉ·F̄ Jj�=Æ 

 ÍÉ¿Ã�= Í¾>ºÙ=Æ ÍÉ¢ÇuÇ�=Æ* 
 Æ$ Ç·£º Àº ËeÆa ¸³nE Ìe=aÝ= k·� Äºb¯I >º ¹Ø] Àº ÅfÈÇìIÆ Ê»É�¿J¶= ¸³É�= ¤uÆ � Ìb¢>j�= L>º

 �Fv¶=Æ ÍE>®f¶=Æ Ȩ́§nJ¶= L>F·ìJºÆ k·�= L>i>Éi dÉ«¿IÆ ¸»£¶= ¼�¾ L>Q>ÉJU= À¢ L=�]Æ fÈe>̄ IÆ
 dÉ«¿J¶= L>®Ç£ºÆ Ê·]=b¶=* 

 g$  ð>̄ ªÆ ­fr�= ¹>»¢? dÉ«¿I À¢ Ìe=aÝ= k·� ½>º? Í¶ÆÖj�= ÍÃ�= >Âe>FJ¢>E L>i>Éj¶= °ÉFìIÆ L>É·»£¶= dÉ«¿I
=Ç·¶=Æ L=Ð=fQÝ=Æ �ì�=Æ L>i>Éj·¶ k·�= >Âf È̄ �¶=  XÑ* 

 \$  Ä¿º Í N̄F¿�= Á>R·¶=Æ Ìe=aÝ= k·� Ê¶C ÍÈeÆb¶= fÈe>̄ J¶= ¤ªe* 
 �$  ´·I ÍºØiÆ ÍVq À¢ k·�= ½>º? Í¶ÆÖjº ÍÈdÉ«¿J¶= Ìe=aÝ= ÁÇ³IÆ ÍÉº>J�= L>E>j�=Æ ÍÉ¶>�= L>¾>ÉF¶= a=b¢C

 ÍÉº>J�= L>E>j�=Æ ÍÉ¶>�=  L>¾>ÉF¶=* 
 Ë$  ÍÉ·]=b¶= Í£Q=f�= ½>Ãº Ȩ́ÃjI  Ê«I �¶=  L=b¿Jj�=Æ L>ºÇ·£�=Æ L>¾>ÉF¶= ¸³E = >ÂbÈÆhIÆ ÍÉQe>�=Æ

 Í£Q=f�= L>Q>ÉJU>E* 
 µ$  ( f»Jj�= GÈebJ¶>E ´¶cÆ L>É¿̄ J¶=Æ L=eÇìJ¶= PbU? ¤º °ª=ÇJJ¶ �·º>£·¶ �Ã�= µÇ·j¶=Æ L=e>Ã�= ÍÉ»¿I 

  Ê®Ø]Ù=Æ �Ã�= Ê·»£¶= µÇ·j·¶ ±>NÉº ¤uÆ Î·¢ ̧ »£¶=Æ*  

 
  ð>¿º>M +Æa  Í£Q=f�=Æ Ê·]=b¶= �Fv¶= Í»�¾? e6) 

1) Ê·]=b¶= �Fv¶=  6  ÄIhÃQ? ½>Ãº ab� �¶= ¿́F·¶ ÍÉ·]=b¶= L>»É·£J¶=Æ Í»�¾Ù= ¤uÆ Ìe=aÝ= k·� ½>Ãº Àº
  Ê·È >º °É̄ � �C ÍÉ·]=b¶= ÍE>®f¶= ­bÃIÆ ( Ä¶>»¢? Ê·¢ ÍÉ¶>�=Æ  ÍÈe=aÝ= ÍE>®f¶= °É̄ � ̧ «³È >�Æ ( Í«·Ĵ �=6) 

 ?$ Æ ÍÉ¶>£ªL>É·»£¶= ÌÐ>«² 
 H$ ÍÉ¶>�= fÈe>̄ J¶= ÍÉ®=brº 

 T$  ÍÈe>j¶= XÑ=Ç·¶=Æ �¾=Ç¯¶>E ½=hJ¶×=* 

 �  ÍÉ·]=b¶= ÍE>®f¶=Æ �Fv¶= Í»�¾Ù ÍÉi>iÙ= Ôa>F�=  ̧ N»JI6) 
1) Çì] ab� Ëd¶= Ê»É�¿J¶= ̧ ³É�=Æ ÍÉE>®f¶= ÍÒÉF¶= fªÇI�L>É¶ÆÖj�=Æ ¹>rI×=  * 



 
 

2)>ÃQ ¹Ø] Àº f{>̂ �= ¼ÉÉ̄ IÆ bÈb�     f{>̂ �= Ìe=aÝ ̧ J̄jº g* 

3) L>É¶ÆÖj�= �E ̧ r«¶=Æ ÍÉE>®f¶= �E=Çv¶= fªÇI   * 

4) Gi>¿�= K®Ç¶= �Æ ½gØ¶= eb¯¶>E  e=f¯¶= Ëd Ĵ� L>ºÇ·£�= ¹ÇqÆ À»vI �¶= L=Ð=fQÝ= fªÇI   * 

 5) ÍÉ·]=b¶= Í£Q=f�=Æ f{>̂ �= Ìe=aC ÍÉ¶Ø J̄i=  * 
2)   Í[[£Q=f�=6 

?)ÍÉ·]=b¶= Í£Q=f�=   6   
 ́ ¶cÆ >ÃIe=aCÆ f{>̂ �= bÈb� Ê·¢ ¿́F¶= Ìe=aC b¢>jI �¶= L>ºÇ·£»·¶  ð>º>Â ð=ebrº ÍÉ·]=b¶= Í£Q=f�= �J£I

ÊIÜ¶ ̧ J̄j�= ¼ÉÉ̄ J¶= �ªÇI ¹Ø] Àº6) 
1) L>É·»£¶= ÌÐ>«²Æ ÍÉ¶>£ª   * 
2) ̧ »£·¶  Í»�¿�= L>»É·£J¶=Æ L>i>Éj¶=Æ �¾=Ç¯¶>E bÉ̄ J¶=   �fr�=*  
3)>E bÉ̄ J¶=  ¿́F·¶ ÍÉ·]=b¶= L>»É·£J¶=Æ L>i>Éj¶=Æ �¾=Ç¯¶ 

4) f{>̂ �= Ê¶C  ÍFj¾ ¹>�= l?e ÍÈ>«²Æ f{>̂ �= Ìe=aC  ½>�¾ ÍÉ¶>£ª  * 

5) Ìe=aÝ= k·� >ÃJÉ£FI ¹Ø] Àº ÍÉ¶Ø J̄i×=Æ a>É�=* 

6)Æ f{>̂ �=Æ Íìn¾Ù= ¸²Æ  ¥Æf«¶=Æ ½>j®Ù=Æ L=e=aÝ= Íª>² Í£Q=f� ÍÉ·]=b¶= Í£Q=f�=  ÍÉ¶Ç� ¹Ø] Àº ´¶c
 ½>£¶= ÍÈ>Ã¾ � ÍÉº>J�= Í£Q=f�=Æ Ìf»Jj�= ÍÈeÆb¶= Í£Q=f�=* 

7)  Ìb»J£�=Æ ÍÉºØiÝ= ÍÉ¶>�= L>jiÖ»·¶ Í»ÑØ�=  ÍÉ¶Æb¶= Í£Q=f�= Í¶a?Æ �È>£� ÍÉ·]=b¶= Í£Q=f�= ½=hJ¶=
  Ëh²f�= Á=aÇj¶= ́ ¿E  Íìi=ÇE* 

8)� Ìfm>Fº  >ÂfÈe>̄ I ÍÉ·]=b¶= Í£Q=f�= ¤ªfI   af·¶ ÍÈdÉ«¿J¶= Ìe=aÞ¶ ¹Ç� ¼M ÍrĴ �= Ä¾>� bU? Æ? Ìe=aÝ= k·
GÉ̄ £J¶=Æ 

9) >ÃJÈhÂ>QÆ Í£Q=f�= fÈe>̄ J¶ ¼�¿�=Æ ÀºÛ=  «�= ¥Ø{Þ¶ Ëh²f�= Á=aÇj¶= ¿́E Íìi=ÇE oÉJ«J¶=Æ 
 �ÉQe>�= �£Q=f�=Æ* 

H)  ÍÉQe>�= Í£Q=f�= 6 
Àº f]A ËÇJjº ÍÉQe>�= Í£Q=f�= �J£I      ÍÉFi>�= ¿́F¶= Í»�¾? Àº Ìea>r¶= ÍÉ¶>�= L>¾>ÉF¶= ÍÉ®=brº Ê·¢ ÍE>®f¶= 

 Í£Q=f�= Ì�ª ¹Ø] Ê·£«¶= ¤®=Ç·¶ >Ãj³¢Æ L>¾>ÉF¶= ÅdÂ Í¶=b¢ Ëbº � XÈfr¶=Æ Xu=Ç¶= Ë?f¶= Ð=bECÆ ÍÉI>ºÇ·£�=Æ *
 �È>£�=Æ Í¶aÙ=Æ �¾=Ç¯¶= >Âab�Æ >Ã»�¿I ÊQe>�= ¤Q=f�= L>É¶ÆÖjºÆ ½>Ãº ÁC Ê·¢ G� ( ÍÉ·�= �¾=Ç¯¶=Æ ÍÉ¶Æb¶=

  ÊQe>�= ¤Q=f�= ¤º b®>£J¶= b¿¢ ÊIÛ= Ì>¢=fº µÇ¿F¶=6 



 
 

1$  ­fr�=Æ ÊQe>�= ¤Q=f�= �E ÍV·rº Æ? Í®Ø¢ Ë? aÇQÆ G¿RJE ( ÍÉ¢ÇuÇ�=Æ a>É�= Ê·¢ fMÖI Á? À³�
 L=e>nJi×= ¼Èb¯IÆ Í£Q=f�= ½>Ãº �E ½>J¶= ̧ r«¶= ÌeÆfu ¤º ( ÄJÉ¢ÇuÇºÆ Åa>ÉU* 

2$  >É·£¶= Ìe=aÝ= L>É¶ÆÖjºÆ ½>Ãº ¤É»� ¼ÉÉ̄ J¶=Æ sV«¶= ÊQe>�= ¤Q=f�= ¸»¢ ±>ì¾ Êì§È OÉ} ( ÍÉ¶Ç»n¶=
e=aÝ=ÆÌfQCÆ L>i>Éj¶= ¼ÉÉ̄ I ´¶d²Æ ( ÍÉ·]=b¶= Í£Q=f�=Æ ÍÈdÉ«¿J¶=  frJ̄ I ×Æ ÍÉ·]=b¶= ÍE>®f¶=Æ ¸»£¶= L=Ð=

 ÍÉ¶>�= L>¾>ÉF¶=Æ ÍÉFi>�= eÇºÙ= Î·¢ ÄJ£Q=fº* 
3$  ( >ÃÉ·¢ ­e>£J�= Í£Q=f�= Í¶a?Æ ÍÉ¿Ã�= ¹ÇqÙ= ¸»¢ Àº ÄE ½Ç È̄ >»Éª ÊQe>�= ¤Q=f�= ½=hJ¶>E ( ÍÉ¿Ã�= Í¾>ºÙ=

 Æ? �r J̄¶=Æ G¢ØJ¶= L×>U � ÍÉ¾Ç¾>̄ ¶= ÄI>É¶ÆÖjº Ê¶C Íª>uC L>ºÇ·£�=  Ð>«]C* 
4$ É¶ÆÖjº ÊQe>�= ¤Q=f�= Ê·¢ ¤¯I ( Ïf]Ù= ÍÉ�f¶= L>Ã�=Æ Ëh²f�= Á=aÇj¶= ¿́E ¤º Í®Ø£¶=Í Àº °¯VJ¶= 

 Ë? À¢ fm>F�= ©ØEÝ=Æ Ëh²f�= Á=aÇj¶= ¿́E L>ÃÉQÇIÆ �E=ÇvEÆ ÍÉ¿£�= �¾=Ç ¶̄= ¤É»| ­fr�= ½=hJ¶=
 ½>Â �M@I L=c L>«¶>�* 

5$ �= Å>�  ÍÉ¶ÆÖj�= ­=f{Ù=Æ ±Ç¯�=  H>Vq?Æ  �»Â>j�= Å>� ¹ÆÖjº ÊQe>�= ¤Q=f�= ( �§¶=Æ �»Â>j
 >� ÁÇ³ÈÆ ( ÄJ£Q=fº ¹Ø] Àº Ä¶ ¬n³JI �¶= eÇºÙ=Æ f{>̂ �= ¤É� À¢ \>rªÝ= À¢ ( ¿́F¶>E Í®Ø£¶= L=c

hJ¶>E Ð>ªÇ¶= Î·¢ ÄIeb®Æ ÍÉ¶>�= ÄI>¾>ÉE ÍºØiÆ ­fr�= ¹>»¢? SÑ>J¾ Ê·¢ ½>Â �M@I �§¶= Å>� ÄI>º=* 

T)Í£Q=f�= Í[¿�  
k¶>� Ê·¢         ½>Ã�= Á>R·¶= ´·I �ÇJJ¶ ( k·�= Ð>v¢? Àº Í£Q=f�= Á>� ÀÈÇ³I ­e>r�>E L=e=aÝ=

 ÍÉIÛ= L>ÉUØr¶=Æ6) 
1)  ­fr�= ¹>»¢Ù ÍÉQe>�= Í£Q=f�= ÍÉ¶Ç� Ëbº Í£Q=fº* 
2) j¶= ¿́E fÈe>̄ I � Ìae=Ç¶= L>�UØ�= Í£Q=fº L=Ð=fQÝ= Í£E>JºÆ ÊQe>�= ¤Q=f�= fÈe>̄ IÆ Ëh²f�= Á=aÇ

 >Ã¾>nE Ìd Ĵ�=* 
3)  Í£Q=f�= fÈe>̄ IÆ oÉJ«J¶= fÈe>̄ I � Ìae=Ç¶= L>�UØ�= Í£Q=fºÆ ( ÍÉ·]=b¶= Í£Q=f»·¶ ÍÈÇ¿j¶= Íì�= Íi=ea

 >Â>nE Ìd Ĵ�= L=Ð=fQÝ= Í£E>JºÆ ÍÉ·]=b¶=* 
4)  >Ãuf¢ F̧® ÍÉ¶>�= L>¾>ÉF¶= Í£Q=fº Ëh²f�= Á=aÇj¶= ¿́E L>ÃÉQÇJE ½=hJ¶×= Àº °¯VJ¶=Æ k·�= Ê·¢

  ÌfN£J�= ¿́F¶= ÁÇÈa ¹ÇU Ë?f¶= Ð=bECÆ  >Ã·Ér� � µÇ³n�= ÁÇÈb¶= L>rr� ÍÈ>«³E Í¯·£J�= ´·I Íq>]
 >Ã¾@nE fÈf J̄¶=Æ* 

5) >ÃE ½=hJ¶×= ËbºÆ >ÃJºØiÆ ÍÉE>®f¶=Æ ÍÉFi>�= L=Ð=fQÝ= Í®a Àº b²@J¶= * 



 
 

6)¶=  Ä·»£¶ Í»�¿�= �E=Çv¶=Æ ­fr»·¶ ÍÉjÉi@J¶= XÑ=Ç·¶=Æ �¾=Ç¯¶>E ½=hJ¶×= Àº b²@J* 
7) >Ã¾@nE Ë?f¶= Ð=bECÆ >ÃN} ÌeÆfu Í¿R·¶= ËfI ̧ Ñ>jº Ë? Æ? Ìe=aÝ= k·� >Ãuf£È �¶= ̧ Ñ>j�= Íi=ea  * 
  ð>£i>I+ÍÉºÇ»£¶= L>É£�=   6)  
1+ Á=aÇj¶= ́ ¿E �C ÌÇ¢b¶= ¼Èb J̄E ­e>r�= ½Ç¯I  G®=f»² Ëh²f�=* 
2 + >ÃÉ·¢ L>�UØº Ë? Ð=bECÆ >ÃJ£Q=fº ¼JÈ ÎJU ÍÉª>² Ì�ª ̧ F® ÍÉº>J�= L>E>j�= ÌaÇjº ¹>ieDE ­e>r�= ½hJ·I

 ÍÉº>J�= L>E>jV·¶ Åa>»J¢C b¿¢ ÊQe>�= ¤Q=f�= ̧ F® Àº >ÃE ½=hJ¶Ý= ¼JÉ¶* 
3 +        ªÆ ab�= >Âb¢Çº � ÍÉº>J�= L>E>j�= ¹>ieDE ½=hJ¶Ý= ÌeÆfu       �f[r�= ¸»£¶= ¼É�¿I ÁÇ¾>̄ ¶ ð>̄ %30   ̧ [ÈfE? 

 Ê¶>J¶= ½>£¶= Àº $ Îr®? bV²* 
4+ Ëh²f�= Á=aÇj¶= ́ ¿E  �C  Ä¿º  ÌeÇq  ¼Èb¯IÆ Ìe=aÝ= H>ì] a=b¢DE Ê¾Ç¾>̄ ¶= ¤Q=f�= ½hJ·È* 
5 +                ð>ºÇÈ fn¢ Íj� F̧® ÍÉº>J�= L>E>j�= ¹>ieC ¼JÈ �»Â>j»·¶ ÍÉºÇ»£¶= ÍÉ£»�= b¯¢ G·{ Í¶>U �%   b[V² 

 Î¾a?  $ ÌÇ¢b¶= ́ ·I À¢ ÁØ¢Ý= _Èe>I ̧ F®* 
6 +                    Ëh[²f�= Á=aÇ[j¶= ¿́Eb[º G[� Æ  ­e>[r»·¶ ÍÉºÇ»£¶= L>É£»�= ½>º? >Ãuf¢ ¼JÉ¶ ÍÉ¶>J¶= fÈe>̄ J¶= Te=aC

 ÊÂÆ fÈe>̄ J¶= ÅdÂ Àº ÌeÇrE6 
1* Ý= k·� kÉÑe Íìi=ÇE ½b¯È f³F�= e=d¾Ý= L=fmÖº À¢ fÈf¯I Ä¿»u ÀºÆ Ìe=aÝ= k·� fÈf¯I Ìe=a* 
2*  ÊQe>�= ¤Q=f�= Íìi=ÇE ½b¯È Ìe=aÝ= H>ì]Æ ÊQe>�= ¤Q=f�= fÈf¯I* 

3*  ÍÉ¢fn¶= ÍE>®f¶= ÍÒÉÂ kÉÑe Íìi=ÇE ½b¯È ÍÉ¢fn¶= ÍE>®f¶= ÍÒÉÂ fÈf¯I* 

4*  ÍÉº>J�= L>E>j�=Æ Ìe=aÝ= k·� fÈf¯I Ín®>¿º* 

5*          ØJ]Ý=Æ L>«¶>̂ �= z=f£JiC ÄÉª ¼JÈ Ê¾Ç¾>̄ ¶= ¤Q=f�= Íìi=ÇE ½b¯È fÈf¯I     XÉuÇI ¤º KF³IeC �¶= L>i
 L>«¶>̂ �= ÅdÂ PÆbU �= La? �¶= H>FiÙ=* 

6*                       Åd[Â �³If[º Í[ÃQ=Çº � K[� �[¶= L=Ð=f[QÝ= À[¢ ­f[r»·¶ Ê¾Ç¾>̄ ¶= e>nJj�= Íìi=ÇE ½b¯È fÈf¯I
 >ÃÉ·¢ Ð=bJ¢Ý= � �¶= ̈ ¶>F�= a=a�iÝ K¶dE �¶= aÇÃ�=Æ L>«¶>̂ �=* 

 ð=fm>¢  + Íº>¢ �Æfm 6)  
1 + G� Ìe=aC k·� Ð>v¢? ̧ ÈÇ»J¶ ÍÈfÃn¶= ¤Q=Æf¶= ¹>ieDE ½=hJ¶×=  a>J£�>² ¼Ã� Í£E>J¶= L>²fn¶=Æ * 
2 +            k·� L>¢>»JQ= � �»Â>j�= e>F²Æ Ìe=aÝ= k·� Ð>v¢? L>º=hJ¶= ¬®Çº zf¢      Í[ÈeÆb¶= Ìe=aÝ=   Á?Æ 

 aÇ¿E bU? ÁÇ³I ¥>»JQÝ=*  



 
 

3 +       ¢ G·ì¶= ¼Èb¯I b¿¢ Ìe=aÝ= k·� Çv¢ Xr«È     ́ [¶cÆ ÄÉª f�¿·¶ ½b È̄ G·{ Ë? � Ä¶ Ìfª=Æ ÍV·rº Ë? À
 ÐØ»£¶= e=f®C ÊIe>»Ji= ¹Ø] Àº% ?)H * $ 

4 + Ìfª=Æ ÍV·rº ÄÉª Ä¶ Æ? Är� G·{ Ë@E t>�= e=f¯¶= c>�= � Çv£¶= µe>nÈ ×* 
 

 ÅeÆbq _Èe>I Àº eÇn¿�= =dÂ ËfjÈ* 
 

 ¥ +Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E 
 
      Àj�= eÇ¿¶= XI>«¶=   b»� ÀÈb¶= _Ém ÏÇ�     

ÍÉªfr�= ÁÇÒn¶= Ìe=aC    
Ìe=aÝ= Íº>£¶= fr�= g>Ã�= ÍÉ»¿IÆ ¼É�¿J¶  � 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
אאאאא 

אאאא 
1$ ¼i×=   6**************************************************************************************************************************************************************************************************************** 
2$   ÍÉj¿�=     6**************************************************************************************************************************************************************************************************************** 

3$ aØÉ�= _Èe>I  6*********************************************************************************************************************************************************************************************** 

4 $ hºf¶=Ê¾>»JÑ×=6 )*************************************************************************************************************************************** ******************************************************** 

5$  sr^J¶=Æ ÍÉ�a>²Ù= LØÂÖ�=  6 

**************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************* 
6$  ÍÉ¶>�= Í«É�Ç¶=6*************************************************************************************************************************************************** ******************************************** 
7$ ¸»£¶= Á>³º 6*********************************************************************************************************************************************************************************************** 

8$ = Í¯E>j¶= ¬Ñ>�Ç¶=Æ ÍÉ·»£¶= L=��6 
**************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************* 

9$  ;  Ìe=aÝ= k·� ÍÈÇv£¶  ´VÉm�¶ Í«r¶= ÊÂ >º 

?      +¼Â>jº   H  +Í»Â>jº ÍÃ� ¸N� 
•  %  ÍE>QÝ= K¾>² =cC%H $  ¸Éq>«J¶= f²c?***************************************************************************************************************************************  

10 $ ð>Fr¿º ¸§nI ¸Â� Ë?  f]A ­frº  
       ¼£¾                  × 

%¸Éq>«J¶= f²c= ¼£¿E ÍE>QÝ= K¾>² =cC $*************************************************************************************************************************************** 
11 $Æ µÇ¿F¶= Ð>�? f²c?+Æ? Ìfm>Fº Í®Ø¢ ´¶ �¶= L>²fn¶= Ð>�? Æ?  ¹Ø] >ÃIe=aDE Ìfm>Fº �¦

  Ì�«¶=Æ Í®Ø£¶= Í£ÉF{ f²c ¤º ÍÉu>�= L=Ç¿i k»�=) � ¸Éq>«J¶= f²dI �É¾=aÇj¶= �¦ Í¶>U � 
 Xmf�= Í¶Æa( 

**************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************* 



 
 

12 $ L>²fn¶= Ð>�? Æ µÇ¿F¶= Ð>�? f²c?�¶=Æ? ¼Ãi? >ÃÉª ´·J� Æ? >Ã³·J�  µ=�m×>E ; ÀÈf]A ¤º 
 >ÃÉª ¼Ñ>® ¸ÈÇ� ´¶ ¸ÂÆ % Ê·�– �¿Q? – Á>»u L>E>ì] – L=a>»J¢= ÄÈb¿Jjº *** �=  $ Ïb¶ Æ?Ë? 

  f]A ­frº) � ¸Éq>«J¶= f²dI �É¾=aÇj¶= �¦ Í¶>U � Xmf�= Í¶Æa ( 
**************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************* 
**************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************* 
13 $? ´¾ÇÈa a=bi À¢ K«®ÇI Æ? ´iØªC LfÃm?  Á? °Fi ¸Â ; ´¾ÇÈa   Í¶Æb� ÍÈÇjI Ð=fQDE K»® Æ 

       ¼£¾                  × 

% ¸Éq>«J¶= f²c= ¼£¿E ÍE>QÝ= K¾>² =cC $ 
**************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************* 
**************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************* 
14 $Æ? ÍEÇ¯£·¶ Kuf£IÆ ÍÉªfrº Í«¶>� KF³Ie= Á? °Fi ¸Â  ; ÍÉ¾Ç¾>®   L=Ð=fQC  Ë? µbu Ld�= 

       ¼£¾                  × 

%>«J¶= f²c= ¼£¿E ÍE>QÝ= K¾>² =cC¸Éq $ $ 
**************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************* 
************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************** 

************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************** 
   15 $; b·E Ë? � GFi ËÙ ÀRj¶>E ¼³U µbu ebq Á? °Fi ¸Â 

       ¼£¾                  × 

%>«J¶= f²c= ¼£¿E ÍE>QÝ= K¾>² =cC¸Éq$  
**************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************* 



 
 

16   $ Á=aÇj¶= ´¿E e>ì]DE bÃ[£I?Æ ÍVÉVqÆ Í·[º>² Í·ÒiÙ= Î·¢ ÊI>E>QC � Ìae=Ç¶= L>¾>ÉF¶= Á@E f®?

Ëh²f�=  L>¾>ÉF¶= ÅdÂ Î·¢ Pb� �É§I Ë@E Ê»·¢ eÇª* 

¼i×=  6********************************************************************************************************************* 

¤É®ÇJ¶=  6********************************************************************************************************************* 

_Èe>J¶=  6********************************************************************************************************************* 
[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[ 

´¿F¶= ¼i=  6********************************************************************************************************************* **************************************************************************** 
 ´¿F¶= ¼J]Æ Ìe=aÝ= k·� �º? ¤É®ÇI6 *********************************************************************************************************************************************** 

 _Èe>J¶= 6 ********************************************************************************************************************* ************************************************************************************** 

 ÄÉF¿I6 

 e ¼JÉi ÍVÉVq �¦ L>ºÇ·£� Ð×aÝ= Í¶>U � XÉm�¶= Àº Xmf�= Á>ºfUÆ G·ì¶= xª
 Åbu ÍÉ¾Ç¾>¯¶= L=Ð=fQÝ= c>�= ¤º ð>Éªfrº Åf�UÆ ¸F¯Jjº* 

 
& & & & & & & & & & & & 



 
 

 
אאאאא 

אאאא 

  
1$ ¼i×= ****************  6********************************************************************************************** 
2$  ÍÉj¿�= ****************************************************************************************************************************** ***   6 
3$ ØÉ�= _Èe>Ia ***************************************************************************************************** 6 
4$ >ÃÉ·¢ ¹Çr�= _Èe>IÆ sr^J¶=Æ ÍÉ�a>²Ù= LØÂÖ�=  

******************************************************************************************************************************************** 

********************************************************************************************************************************************* 
5$  ÍÉ¶>�= Í«É�Ç¶= 6 

********************************************************************************************************************************************** 
6$ ¸»£¶= Á>³º ******************************************************* 6************************************************** 
7$  Í¯E>j¶= ¬Ñ>�Ç¶=Æ ÍÉ·»£¶= L=��= 6 

************************************************************************************************************************************************ 
************************************************************************************************************************************************ 

*********************************************************************************************************************************************** 
  8 $ ð>Fr¿º ¸§nI ¸Â� Ë?  f]A ­frº  

       ¼£¾                  × 

%¸Éq>«J¶= f²c= ¼£¿E ÍE>QÝ= K¾>² =cC******* $********************************************** 
9 $ Í·q ´Èb¶ Æ? ÄIe=aC k·� ÍÈÇv£¶ Xmf�= ­fr�= ¤º Ìfm>Fº �¦ Æ? Ìfm>Fº Í®Ø¢ ´¶ ¸ÂÍE=f® Ë@E 

 ¸»£È s^m� Æ? ÄÉª ÍÈa>É® Í«É�Æ � L>²fn¶= ÏbUC Í£E>J¶= Ä¶  
       ¼£¾                  × 

%¼£¿E ÍE>QÝ= K¾>² =cC¸Éq>«J¶= f²c= ********************************* $*********************************************** 
********************************************************************************************************************************************************************* 



 
 

10 $    bU? Ïb¶ K·»¢ ¸Â­=f{Ù= Í»Â>j�= �   Ïb[¶ ð>[«�Çº Æ? �J¯E>j¶= �J¿j¶= ¹Ø] ­fr�= Ë?  À[º 
 Æ? �¯E>j¶= Æ? �É¶>�= �£Q=f�= GI>³ºË? Àº ­=f{Ù= �¶=>ÃJ£Q=f� ½>®  

       ¼£¾                  × 

%¸Éq>«J¶= f²c= ¼£¿E ÍE>QÝ= K¾>² =cC*************************** $************************************************************ 
*************************************************************************************************************************************************************************** 

  11 $  ¸»£I ¸Â� ÍÈdÉ«¿I Í«É�Æ Ë@E ¸§nÈ ÍjiÖº Ë? Í«É�Æ >ÃÉª ­fr�>E �Èa>É¯¶= �«�Ç�= Àº 
 Æ? >É·¢=Çv¢ � Àº Í¢Ç»� a=fªÙ= Æ? L>ÒÉ�= ÌfìÉj�= ­fr�= Î·¢  

         ¼£¾       ×  
12  $ L>Ã�= Ëb¶ Æ? ´Èb¶ ¸Â�¶= >Ã³·� Æ?´¿E Ë? ¤º ÌfN£Jº ÁÇÈa >ÃÉª ¼Â>jI                   ; 

         ¼£¾       ×  
 % ¼£¿E ÍE>QÝ= K¾>² =cCf²c=¸Éq>«J¶= $ 

***************************************************************************************************************************************************** 
***************************************************************************************************************************************************** 

13 $¸Â                        Í[¶Æb� ÍÈÇ[jI Ð=fQD[E K[[»® Æ? ´[¾ÇÈa a=b[i À[¢ K[«®ÇI Æ? ´iØªC LfÃm?  Á? °Fi 
 ;´¾ÇÈa 

       ¼£¾                  × 

%¸Éq>«J¶= f²c= ¼£¿E ÍE>QÝ= K¾>² =cC $ 
************************************************************************************************************************************************* 

************************************************************************************************************************************************** 
************************************************************************************************************************************************** 

14  $ Ë? µbu Ld�= Æ? ÍEÇ¯£·¶ Kuf£IÆ ÍÉªfrº Í«¶>� KF³Ie= Á? °Fi ¸Â; ÍÉ¾Ç¾>® L=Ð=fQC   
       ¼£¾                  × 

%¸Éq>«J¶= f²c= ¼£¿E ÍE>QÝ= K¾>² =cC $ $ 
*************************************************************************************************** ************************************************************************

**************************************************************************************************************************************************************** ********** 



 
 

  15 $¸Â; b·E Ë? � GFi ËÙ ÀRj¶>E ¼³U µbu ebq Á? °Fi * 
       ¼£¾                  × 

%¸Éq>«J¶= f²c= ¼£¿E ÍE>QÝ= K¾>² =cC$  
********************************************************************************************************************************************************************

******************************************************************************************************************************************************************** 
16   $ ´¿E e>ì]DE b[Ã£I?Æ ÍVÉVqÆ Í·[º>² Í·ÒiÙ= Ê·¢ ÊI>E>QC � Ìae=Ç¶= L>¾>ÉF¶= Á@E f®?       

§I Ë@E Ê»·¢ eÇª Á=aÇj¶= L>¾>ÉF¶= ÅdÂ Ê·¢ Pb� �É* 
¼i×= ***************************************************************************** 6 

¤É®ÇJ¶= *************************************************** 6************************************* 
_Èe>J¶= ******************************************** 6********************************* 

[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[ 
´¿F¶= ¼i= ********************************************************** 6************************************* 

 ´¿F¶= ¼J]Æ Ìe=aÝ= k·� �º? ¤É®ÇI*******************6*********************************** 
 _Èe>J¶= ****************************************** 6**************************************************** 

 ÄÉF¿I6 

                    XÉ[m�¶= À[º X[mf�= Á>[ºfUÆ G[·ì¶= x[ªe ¼JÉ[i ÍVÉVq �¦ L>ºÇ·£� Ð×aÝ= Í¶>U � 
 Åbu ÍÉ¾Ç¾>¯¶= L=Ð=fQÝ= c>�= ¤º ð>Éªfrº f��Æ ðØF¯Jjº* 

 
& & & & & & & & & & 

 
 
 
 
 



 
 

 
אאאאא 

אאא
( Xmf�= ½>£¶= fÈb�= GÑ>¾ Æ? ½>£¶= fÈb�= Íìi=ÇE Ìe>»Ji×= Ú�       ¸[»£¶= ¼É[�¿I ÁÇ¾>[® G[QÇ� ´[¶cÆ

 Í¿j¶ �fr�=2003¼®e  ÊjiÖ�= �Fv¶= eÇn¿ºÆ ½  $%     _Èe>JE ea>r¶=* 
1)  ¼i×=********************************************************************************* 6****************************************************************** 

2) ÍÉj¿�=***********************************************************************************************6***************************************************** 

3)  >� Xmf�= Í«É�Ç¶=********************************************************************************************************************************* 

4)  Á=Ç¿£¶= ********************************************************* 6************************************************************************************* 

5) aØÉ�= Á>³ºÆ _Èe>I********************************************************* 6********************************************************************* 

6) >ÃÉ·¢ ¹Çr�= _Èe>IÆ sr^J¶=Æ ÍÉ�a>²Ù= LØÂÖ�= 

 **************************************************************************************************************************************************** 

***************************************************************************************************************************************************** 
**************************************************************************************************************************************************** 

7)  ÍÉ·»£¶= L=��= 6
*****************************************************************************************************************************************************************************

*************************************************************** **************************************************************************************************************
***************************************************************************************************************************************************************************** 

 �É£J¶= _Èe>IÆ ¸»£¶= Á>³ºÆ ÍÉ¶>�= Í«É�Ç¶=    6
***************************************************************************************************** ************************************************************************

**************************************************************************************************************************************************************************** 
8) ¬Ñ>�Ç¶= ¸»£¶= ÍÃQÆ Í¯E>j¶= %L=Ç¿i fn¢ ¹Ø] $

*************************************************************** **************************************************************************************************************
************************************************************************************************************* **************************************************************** 

9) ; �fr�= g>Ã�>E K·»¢ Á? °Fi ¸Â 
       ¼£¾                  × 



 
 

11)                   K[·»¢ �[¶= ­e>r�= Ð>�? f²c ¤º ­e>r�>E >ÃÉª K·»¢ �¶= Ì�«¶= f²c= ¼£¿E ÍE>QÝ= K¾>² =cC 
 ¸»£¶= µfI H>Fi?Æ ( ­frº ¸² � >ÃJÉv® �¶= Ì�«¶=Æ >ÃE 

*************************************************************************************************************************************************************************
*************************************************************************************************************************************************************************

************************************************************************************************************************************************************************* 

12)=f�= ­fr�= ¼i=   ÄE ±>VJ¶×= a 6 
******************************************************************************************************************************************************** 

13)  ; ­frº Ë? � ÍÉ¶>J¶= Gq>¿�= Àº Ë? ð>É¶>U ¸§nI ¸Â  

%? $                     Ìe=aC k·� kÉÑe%   H $½>¢ fÈbº 
% T $                      Ìe=aC k·� Çv¢%a $ Ìe=aC fÈbº GÑ>¾ 

 ¸§m Í¶>U �Ë?­fr�= ¼i= f²dÈ ÅØ¢? Gq>¿�= Àº  
********************************************************************************************************************************************************************

******************************************************************************************************************************************************************** 

 14)        Ë? ¼[i>E Æ? ´[�>E �f[r�= g>Ã�= Àº >ÃÉ·¢ K·r� �¶= Í»Ñ>¯¶= LØÉÃjJ¶= ¸Ér«J¶>E XuÆ
 Ìfª=Æ ÍV·rº >ÃÉª ´¶ ÍÈe>FJ¢= ÍÉr^m% ÅbU Î·¢ ô̧ ² fq>¯¶= Ä·«{ Æ? ÄJQÆg Æ? af«¶=  ¼ÂÆ*$ 

 >ÃE K·r� �¶= Í«r¶=
¸ÈÇ»J¶= Î·¢ 

 ½b® Ëd¶= ­fr�= ¼i=
¸ÈÇ»J¶= 

»J¶= ¼RU¸ÈÇ L>¾>»v¶= 

 
 

 

 
 
 

 
15)                          ´[·I b[Èb� ¤[º ÍV·[rº >[ÃÉª ´[¶ �[¶= ¹>[»¢Ù= Æ? L>²=f[n¶= Æ? L>²fn¶= Àº Ë? Ð>�? f²c= 

 ÍV·r�=****************************************************************************************************************************************** 
******************************************************************************************************************************************************* 

16); ´¾ÇÈa Í¶Æb� ÍÈÇjI Ð=fQDE K»® Æ? ´¾ÇÈa a=bi À¢ K«®ÇI Æ? ´iØªC LfÃm? Á? °Fi ¸Â 
       ¼£¾                  × 



 
 

 ¸Éq>«J¶= f²c? ¼£¿E ÍE>QÝ= K¾>² =cC *
**************************************************************************************************************************** ***********************************************

************************************************************************************************************************************************************************** 
17)? ÍEÇ¯£·¶ Kuf£IÆ ÍÉªfrº Í«¶>� KF³Ie= Á? °Fi ¸Â  ; ÍÉ¾Ç¾>® L=Ð=fQC Ï? µbu Ld�= Æ 

       ¼£¾                  × 

  ¸Éq>«J¶= f²c? ¼£¿E ÍE>QÝ= K¾>² =cC 
***************************************************************************************************************************************************************************

*************************************************************************************************************************************************************************** 
18); b·E Ë? � GFi ËÙ ÀRj¶>E ¼³U µbu ebq Á? °Fi ¸Â  

       ¼£¾                  × 

  ¸Éq>«J¶= f²c? ¼£¿E ÍE>QÝ= K¾>² =cC
***************************************************************************************************************************************************************************

*************************************************************************************************************************************************************************** 
19)                    Ë@[E Ê[»·¢ eÇ[ª  Ëh[²f�= Á=aÇj¶= ´¿E e>ì]DE bÃ£I?Æ ÍVÉVqÆ Í·º>² ÅØ¢? L>¾>ÉF¶= Á@E f®? 

 L>¾>ÉF¶= ÅdÂ Î·¢ Pb� �É§I* 
 ¼i×=*********************************************************************************************************************************** 

 ¤É®ÇJ¶=*****************************************************************************  6************************************************* 

 _Èe>J¶= 6********************************************************************************************************************************* 
­fr�= a>»J¢= 

ÇI ¤É®%H 6 $************************************************** ¤É®ÇI %?*************************************** $ 
 _Èe>J¶=…************************************************************************************************************************* 

­fr�= ¼J] 
[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[[ 

 ÄÉF¿I6 
                   � ¸[»£¶= À[º G[·ì¶= ½b[¯º Á>ºfUÆ G·ì¶= xªe ¼JÉi ÍVÉVq �¦ L>ºÇ·£� Ð×aÝ= Í¶>U �

 ¤º ð>Éªfrº Åf�UÆ �fr�= g>Ã�= ÍÉ¾Ç¾>¯¶= L=Ð=fQÝ= c>�=* 


